



ЗВТ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПРО ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ ПРИВАТИЗАЦІЇ НА 1999 рік

**У БИНДУ середу Голова ФДМУ
О. БОНДАР звітував перед Верховною Радою
України про виконання підпорядкованим йому відомством програми приватизації за рік, що минув.**

Редакція публікує стенограму виступу.

Шановний Іване Степановичу! Шановні народні депутати! Фонд державного майна України відповідно до Програми приватизації, відповідно до законодавства про приватизацію звітує перед вами про виконання Державної програми приватизації на 1999 рік. Ця норма передбачена відповідними законодавчими документами.

Програма приватизації 1999 року, я хочу нагадати, була затверджена Верховною Радою (після тривалої перерви це було зроблено парламентом), і саме по показниках цієї програми Голова Фонду повинен звітувати перед Верховною Радою.

Тепер по суті звіту. За 1999 рік основним результатом роботи Фонду було завершення сертифікації приватизації. За весь період сертифікації приватизації населенням було отримано більш як 45 мільйонів приватизаційних сертифікатів, більш як 37 мільйонів — у готівковому вигляді і 8 мільйонів — у вигляді депозитарних рахунків. Вкладено в процесі придбання акцій понад 43 мільйони сертифікатів.

Я зараз не буду аналізувати наслідки сертифікації приватизації, вони мають багато нарікань і критики, але цей етап приватизації ми пройшли і, починаючи з 1999 року, повністю перейшли на продаж об'єктів за гроші. Протягом 1999 року було оголошено 278 конкурсів на загальну суму майже 1,5 мільярда гривень, з яких 79 повторно. За результатами конкурсів, що відбулися, укладено 45 договорів купівлі-продажу пакетів акцій на загальну суму приблизно 250 мільйонів гривень.

Інвестиції за укладеними договорами перебічаються на суму майже 805 мільйонів гривень, а також 35,6 мільйона доларів США.

Протягом 1999 року Фонд державного майна одержав майже 700 мільйонів гривень від приватизації, що направили до бюджету, продавши всього 16 пакетів акцій стратегічних підприємств. Це свідчить про те, що Фонд почав працювати більш якісно, ми продаємо менше майна, але дорожче за цінами.

Із загальної кількості пакетів акцій, що пропонувалися до продажу, більшість була продана за ціною, вищою від номінальної вартості, яка відповідала ринковим цінам.

За 1999 рік від продажу об'єктів надійшло грошима 843 мільйони гривень, перераховано до бюджету 694 мільйони, що становить 86 відсотків від планового завдання. Хоча сказати, що цей показник, хоча Фонд і не виконав повністю завдання бюджету в 1999 році, був найкращий за всі роки приватизації. Для порівняння я хочу сказати, що в 1997 році виконання завдання з надходження коштів в бюджет становило 17 відсотків, в 1998 — 35, в 1999, як я вже казав, 87, за 2000 рік виконання завдання сьогодні становить 48 відсотків.

Які основні причини невиконання завдань, поставлених програмою приватизації, бюджетом в 1999 році? Перша, головна причина в тому, що протягом 1999 року в державній власності було закріплено пакети акцій по значній кількості підприємств — 125 на загальну суму близько 2,2 мільярда гривень.

Велика кількість об'єктів знімалася за корейними рішеннями уряду, з конкурсного продажу таких пакетів було знято 21 на загальну суму близько 4 мільярди гривень.

Порівняно з минулими роками Фонд державного майна багато уваги приділяв такій роботі, як контролювання умов виконання договорів купівлі-продажу.

Протягом 1999 року проконтрольовано виконання умов 6 тисяч 151 договору при такій же кількості договорів на контролі. Це найвищий показник охоплення перевірки протягом одного року договорів за всі роки здійснення контролю.

Частка договорів, по яких зафіксовано порушення термінів або неналежне виконання покупцями вятків зобов'язань, становила 20,8 відсотка проти 26,6 у 1998 році. За допущені порушення умов договорів органами приватизації в 1999 році нараховано штрафів і пені на загальну суму 24 мільйони гривень.

До позитивних результатів можна віднести також динаміку надходжень інвестицій за договорами купівлі-продажу пакетів акцій. Якщо в 1998 році їх надійшло на підприємства на суму 189 мільйонів гривень і 47,9 мільйона доларів США, то в 1999 — 328,5 мільйонів гривень і 124,6 мільйона доларів США.

Основним при контролі виконання умов договорів залишається питання реалізації покупцями своїх інвестиційних зобов'язань. Зараз на обліку органів приватизації перебувають 925 договорів купівлі-продажу пакетів акцій акціонерних товариств, укладених під інвестиційні зобов'язання.

З початку приватизації станом на 01.01.2000 інвестиції надійшли на загальну суму 641,3 мільйона гривень і 368,2 мільйона доларів США, в тому числі на стратегічно важливі підприємства 375 мільйонів гривень і відповідно 305 мільйонів доларів США.

За недотримання термінів внесення інвестицій пред'явлено штрафних санкцій на загальну суму 7,6 мільйона доларів. Це виконання програми 1999 року.

Ви знаєте, що Верховна Рада прийняла наступну програму приватизації на три роки — 2000—2002, де визначені це більш серйозні завдання для Фонду державного майна, наприклад, сума надходження в бюджет в 2000 році еквівалентна 500 мільйонам доларів США, або 2,5 мільярда гривень.

Я хочу вас поінформувати, хоча за цей період я не звітую, але питання все одно будуть, як ідуть справи в цьому році.

На сьогоднішній день, тобто за 8 місяців поточного року, до Державного бюджету перераховано майже 1 мільярд 300 мільйонів гривень при плані 2,5 мільярда гривень. Я вам сказав, що це становить приблизно 50 відсотків надходження коштів від приватизації.

Я не буду зараз вдаватися в деталі, чому йде зараз невиконання завдань цього року. У нас є ще шанси надолжити це і вийти на кінець року більш-менш з пристойними позиціями по виконанню бюджету. Але хочу сказати, що за цей рік було укладено всього 32 договорів купівлі-продажу пакетів акцій на суму 720 мільйонів гривень. Це показник 16 відсотків від тих конкурсів, які Фонд оголосив. Це говорить про те, що претензії до Фонду, що він продає майно дешево, за безцінь, не відповідають дійсності, тому що якби ми продавали так, то всі пакети, які виставлялись би, купувались.

На сьогоднішній день купується 16 об'єктів із 100, які ми виставляємо.

Друга причина. Пропозиція об'єктів є, проте попит на покупку наших об'єктів недостатній. У мене є інформація щодо найбільш таких серйозних об'єктів, як у сфері громадських, депутатів і преси, в якому вони фінансово-матеріально знаходяться. Я не буду на цьому зосереджувати увагу. Але проблема існує і бажання покупців за цією ціною купувати об'єкти є дуже припинюючи. І я думаю, що вона буде предметом дискусій депутатів і звіту, і при розгляді бюджету.

Дуже серйозна проблема виникає у тому, що ми хочемо провадити дорогий об'єкт, але ж за всі роки приватизації покупці привчили до того, що об'єкти у нас роздаються безкоштовно і за них великі гроші можна не платити. Дуже важко зламати цей менталітет.

І ще одна проблема — це проблема податкової застави і рішення судових виконавців, які реалізують майно поза процедурою приватизації, що впливає на достаточну вартість його майна під час продажу об'єктів на конкурсах.

Я свій час вичерпав. Я готовий відповідати на ваші запитання, взяти участь в дискусії по роботі Фонду за 1999 рік. Дякую за увагу.

ПРИВАТИЗАЦІЯ В ЦИФРАХ

Державна програма приватизації на 1999 рік визначила такі основні завдання приватизації: сприяння підвищенню ефективності діяльності підприємств; створення конкурентного середовища; створення умов для появи приватних власників, які мають догосподарські інтереси у розвитку приватизованого об'єкта та здійснюють ефективне управління ним. Роздержалення промислової підприємства переважають державні за обсягами виробництва в 1,7 рази.

Питома вага продукції роздержалених підприємств більша, ніж в цілому по промисловості, в 10 регіонах України.

Не всі приватизовані підприємства адаптувалися до умов ринкової економіки. Найбільшого успіху в адаптації до нових умов досягли підприємства, коли використовували стратегію, що орієнтована на розвиток. У цьому випадку підприємства змінили виробничу програму під впливом дії ринкового попиту та використовували найбільш дієві засоби для просування своєї продукції на ринку.

Головний висновок аналізу приватизованих підприємств — це приватизація економічна ситуація була б значно гіршою.

Відповідно до чинного законодавства Фонд здійснює повноваження з управління державним майном в процесі приватизації, майном, яке не увійшло до статутних фондів господарських товариств, виконує функції орендодавця державного майна, а також здійснює повноваження власника державного майна в процесі приватизації, бере участь у рішеннях щодо подальшого використання державного майна, яке перебуває у державній власності.

ФДМУ було проінформовано державне майно, що перебуває на балансах 3501 господарського товариства.

Інвентаризація вивила близько 13 тис. різних об'єктів. Первісна вартість цього майна становила понад 6 млрд грн. (залишкова — 3,8 млрд грн.).

Одним з результатів здійснення ФДМУ завдань є зростання обсягів оренди. Якщо у I кварталі 1999 р. діало 507 договорів оренди нерухомості, то у III кварталі — вже на 314 договорів більше.

Головним змістом показником оренди сьогодні є обсяг орендної плати. У 1999 р. ФДМУ вперше було встановлено завдання по орендної платі — 15 млн грн. Завдання 1999 р. виконано на 117%.

За звичайний період ФДМУ приділяв значну увагу посиленню контролю за якістю послуг з оїяним майном, що надаються експертів. Платіжне зв'язки в Україні аналітично-інформаційний журнал з питань становлення та розвитку національного ринку нерухомості та проблем ціноутворення, розроблюються національні стандарти з експертної оцінки нерухомого майна.

В 1999 році завершено сертифікацію приватизації та здійснено перехід до грошової приватизації з інвестиційним спрямуванням.

За весь період сертифікації приватизації населенням було отримано більш як 45,7 мільйона приватизаційних майнових сертифікатів (ПМС) більш як 37,6 мільйона готівковим вигляді та 8,1 мільйона у вигляді депозитарних рахунків), а вкладено в процесі придбання акцій понад 43 мільйони ПМС.

Виконання завдань, встановлених Державною програмою приватизації на 1999 рік, за глибиною продажу об'єктів груп Б, В, Г державної форми власності виконано на 103,4% з глибиною продажу акцій до 70%; на 137,9% з глибиною продажу від 70% до 100%; на 93,8% з глибиною продажу 100%.

Завдання Державної програми приватизації на 1999 рік щодо обсягів приватизації виконані по групах Е та Д.

Обсяги приватизації об'єктів (за групами)			
Завдання на 1999 рік (кількість)	Фактично за 1999 рік (кількість)	Виконання річного завдання, %	
Група А	5500	4210	76,5
Група Б, В, Г	455	317	69,7
Група Д	402	499	124,1
Група Ж	333	239	71,8
Група Е	94	169	179,8

Протягом 1999 року було оголошено 278 конкурсів на загальну суму майже 1,5 млрд грн., з яких 79 повторно.

ФДМУ виставило до продажу 199 пакетів акцій 195 підприємств. За результатами конкурсів, що відбулися, укладено 43 договорів купівлі-продажу пакетів акцій на загальну суму близько 250 млн грн.

Інвестиції за укладеними договорами перебічаються інвестиції на суму майже 805 млн грн., а також 35,6 млн дол. США.

Протягом 1999 року ФДМУ було продано 16 пакетів акцій ВАТ, які мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави, на загальну суму 155 млн грн. при загальній номінальній вартості понад 73 мільярди грн., коефіцієнт перевищення ринкової вартості акцій підприємств на їх номінальну вартість становить 2,1.

Протягом 1999 року ФДМУ було запропоновано до продажу на фондових біржах та ПФТС 1484 пакети акцій 1287 підприємств акціонерних товариств. Номінальна вартість акцій, що пропонувалися до продажу, становила понад 710 млн грн. За підсумками торгів було продано 629 пакетів акцій загальною вартістю майже 336 млн грн. за укладених контрактів.

Із загальної кількості пакетів акцій, що пропонувалися до продажу, 127 було продано з перевищенням ціни продажу над номінальну.

За 1999 рік від продажу об'єктів надійшло грошима 843,94 млн грн., в тому числі від продажу об'єктів державної власності 761,87 млн грн.

ФДМУ перерахувало до державного бюджету 694,6 мільярд грн., що становить 86,8% від загальної суми надходжень. Разом з тим це більше половини коштів, які надійшли від приватизації за всі роки. Крім того, 8,76 млн грн. перераховано до Харківського обласного фонду ліквідації вкладів аварії на очисних спорудах м. Жаркова за 36,26 млн грн. на розвиток підприємства.

Додатково: основними державними надходжень коштів до позабюджетного Державного фонду приватизації стали:

№ з/п	Види надходження	Надходження коштів, млн грн.	Відсоток від загального обсягу надходження
1	Продаж за конкурсами пакетів акцій ВАТ	386,5	50,6
2	Продаж часток (пай, акцій) — група Е, що належить державі в підприємстві за змішаною формою власності	25,1	3,3
3	Пільговий продаж акцій ВАТ	13,9	1,8
4	Продаж об'єктів незавершеного будівництва	8,1	1,1
5	Продаж об'єктів соціальної сфери	6,7	0,9
6	Продаж пакетів акцій ВАТ на ПФТС та ПФТС	303,9	40
7	Продаж пакетів акцій ВАТ на спеціальних аукціонах за грошовою ціною	11,4	1,5
8	Інші надходження	6,3	0,8
Усього...		761,9	100,0

Причинами невиконання у повному обсязі завдань з надходження коштів від приватизації до Державного бюджету України в 1999 році є:

1. Накладення арешту згідно з укладеною Вишого арбітражного суду України від 27.04.99 на грошові кошти в сумі 26,9 млн грн., які були сплачені компанією «FS Trading Limited» за пакет акцій ДАЕК «Одесаобленерго».

2. Припинення приватизації таких високоціліх підприємств, як енергетичні компанії (Севастопольськениерго, Дніпрообленерго, Харківобленерго, Полтавообленерго, Одесаобленерго, Прикарпатобленерго, Сумобленерго, Чернівообленерго, Кіровообленерго, Індустріальні ЕСК, Миколаївський гідроенергетичний завод тощо), внаслідок чого з продажу виключено пакетів акцій на суму 30,6 млн грн.

3. Виключення коштів у підприємств на проведення ауктону, на сплату державі за рестрацію та випуск акцій (не реалізовані пакети акцій за суму 42,8 млн грн.).

6. Невісне та несвочасне проведення керівниками підприємств інвентаризації призвело до проведення повторних інвентаризацій та перенесення термінів виконання окремих майнових завдань. Повторно проводилась інвентаризація Харківського державного підприємства «Універсал-Авіа», заводу «Пулдсар» м. Хмельницький (пакети акцій на суму 19,5 млн грн.).

7. Несвочасне подання міністерства та відомствими кандидатур до комісії з приватизації (наприклад, Мінпромполітики).

Протягом 1999 року проконтрольовано виконання умов 6151 договору при такій самій кількості договорів на контролі. Це найвищий показник охоплення перевірки протягом одного року договорів за всі роки здійснення контролю.

Частка договорів, по яких зафіксовано порушення термінів або неналежне виконання покупцями вятків зобов'язань, становила 20,8 відсотка проти 26,6 відсотка у 1998 р. За допущені порушення умов договорів органами приватизації в 1999 році нараховано штрафів і пені на загальну суму 24,1 млн грн.

До позитивних результатів можна віднести також динаміку надходження інвестицій за договорами купівлі-продажу пакетів акцій. Якщо у 1998 році їх надійшло на підприємства на суму 189,1 мільярд грн. і 47,9 мільйона доларів США, то в 1999 — 328,5 мільярд грн. і 124,6 мільйона доларів США.

Основним при контролі виконання умов договорів залишається питання реалізації покупцями своїх інвестиційних зобов'язань.

З початку приватизації станом на 01.01.2000 інвестиції надійшли на загальну суму 641,3 мільярд грн. і 368,2 мільярд доларів США, в тому числі на стратегічно важливі підприємства 375 мільярд грн. і 305,3 мільярд доларів США.

За недотримання термінів внесення інвестицій пред'явлено штрафних санкцій на загальну суму 7,6 млн грн.

Перед ФДМУ поставлені складні завдання щодо забезпечення надходження коштів від приватизації державного майна в 2000—2002 роках в сумі, еквівалентній 3 мільярд доларів США, в тому числі в 2000 році в сумі, еквівалентній 500 млн дол. США.

Станом на 01.09.2000 до позабюджетного Державного фонду приватизації надійшло 1261,96 млн грн., до державного бюджету станом на 01.09.2000 перераховано 1206,43 млн грн. Виходячи з положень Указу Президента України «Про неісполнені зобов'язання щодо приватизації приватизації майна в Україні» та реалізації Державної програми приватизації на 2000—2002 роки перед органами приватизації ставиться ряд первинних завдань, спрямованих на забезпечення виконання завдань з пріоритетності процесу приватизації, з наданням переваги промисловим інвесторам та активізацією внутрішніх інвестиційних потоків.

Активну інформаційну підтримку здійснюють «Українська інвестиційна газета», журнал «Компанью», радіопроект «Наворама приватизації» (УР-1), телепроект «Реальний сектор та «Діловий канал» (УТ-2).

3 верня 1999 року на Web-сервері ФДМУ створена Інтернет-сторінка, ФДМУ здійснюється постійна підтримка інформаційного Web-сайту, направлено на інформування потенційних агригентів та інженерів інформаційної системи щодо умов процесу приватизації в Україні та перекладу об'єктів, що підлягають приватизації.

Указом Президента України «Про неісполнені зобов'язання щодо приватизації приватизації майна в Україні» запроваджено впровадження широкомасштабної інформаційної програми грошової приватизації, забезпечення відкритості та прозорості її процесу з наданням переваги стратегічним інвесторам та активізацією внутрішніх інвестиційних потоків.

З 01.01.2000 до 01.09.2000 укладено 32 договорів купівлі-продажу пакетів акцій ВАТ на загальну суму 720,2 млн грн.

ФДМУ готовий до продажу з ринком із збільшеними пакетами акцій (відповідно до Указу Президента України від 15 липня 2000 року про розблокування державних пакетів акцій цих підприємств) 7 енергозональних компаній (Кіровообленерго, Рівнеобленерго, Житомиробленерго, Севастопольськениерго, Миколаївобленерго, Херсонобленерго, Кіровоградобленерго).

За період з 01.01.2000 до 11.09.2000 Фондом було запропоновано до продажу на фондових біржах та ПФТС 1130 пакетів акцій 1022 ВАТ. Номінальна вартість акцій, що пропонувалися до продажу, становила 744,7 млн грн. За підсумками торгів було продано 375 пакетів акцій загальною вартістю 418,1 млн грн за укладеними контрактами.

Фонд активно співпрацює з Верховною Радою України з метою вирішення на законодавчому рівні проблемних питань приватизаційного процесу, спрощення процедури приватизації з метою запобігання корупційним діям. Результатом такої співпраці з той факт, що Верховною Радою України в 2000 році прийнято 5 законопроектів, які розроблені Фондом (в 1999 році — один).

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ



Микола Романчук, Харманус Кваст та Михайло Чететов сподіваються, що у «Океану» є великі шанси на успіх.

НА «ОКЕАН» ПРИШОВ ВЕЛИКИЙ ІНОЗЕМНИЙ ІНВЕТОР

19 жовтня 2000 р. між ФДМУ та Damen shipyards group (B.V. Maatschappij Damen) підписано договір купівлі-продажу 78% акцій ВАТ "Суднобудівний завод "Океан" (м. Миколаїв). Компанія купила пакет акцій за 26,3 млн. доларів.

Фіксовані умови конкурсу передбачають збереження основного профілю виробництва підприємства і розширення номенклатури продукції, часткове погашення простроченої кредиторської заборгованості ВАТ протягом 60 днів після підписання договору, погашення заборгованості перед бюджетними фондами в розмірі 2500 тис. грн. і по заробітній платі – 5500 тис. грн. Крім того, згідно з умовами конкурсу, протягом 4 років обсяг виробництва продукції на лінії великотоннажного суднобудування повинен становити не менше 120 тис. т девейта на рік, на лінії середньотоннажного суднобудування – не менше 15 тис. т девейта.

Як зазначив на прес-конференції після підписання договору купівлі-продажу у ФДМУ виконавчий віце-президент Damen shipyards group Харманус Кваст, для компанії ця покупка має історичне значення, «бо «Океан» – найбільше підприємство нашої групи». Тому за його словами, підписувати договір було великою честю та задоволенням.

Харманус Кваст подякував всім, хто багато і плідно працював і досяг такого гарного результату: і спеціалістів ФДМУ «за їх фантастичну роботу, яка допомогла пройти через бюрократичні перепони», і менеджмент заводу, і голову УСПП Анастасія Кінаха за підтримку, і керівництво міста та області.

За його словами, метою цієї купівлі є досягнення «Океаном» рівня провідного європейського суднобудівного заводу. «Це велике завдання, і не треба його недооцінювати», – відзначив він. – Ми віримо, що «Океан» має великі шанси на процвітання». За прогнозами пана Кваста, для того, аби вивести «Океан» на височий рівень, щоб він міг виправдати світову конкуренцію, необхідно 2-4 роки. «Зі свого боку ми вкладаємо в «Океан», окрім грошей, свої знання маркетингу, світового ринку продукції суднобудування», – зазначив він.

Голова правління ВАТ «Океан» Микола Романчук відзначив, що з продажем останнього пакета акцій «Океану», завод набув нового господаря та надійного партнера, отримав нові робочі місця, люди – зарплату та соціальний захист. «Останні роки були дуже важкими для заводу, – зізнався пан Романчук, – і з приходом інвестора завод отримав шанси на майбутнє».

Перший заступник голови ФДМУ Михайло Чететов, який від Фонду підписував договір, відзначив, що з приходом інвестора з'явилися значні перспективи розвитку заводу і стабільне майбутнє для його працівників. «На мій погляд, при цьому продажі нам вдалося виконати обидва завдання, які сьогодні стоять перед приватизацією – і залучити гроші до бюджету, і знайти ефективного власника», – наголосив він.

Прес-служба ФДМУ

МАЛА ПРИВАТИЗАЦІЯ

ГРУПА А

Приватизовано шляхом викупу, продажу на аукціоні

Викуп

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля зі спорудами по виробництву карбідів кальцію площею 839,2 м² за адресою: м. Горлівка, вул. Кулагіна, 71. Приватизована юридичною особою за 22030 грн.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівлі (група інвентарних об'єктів) за адресою: Добровеличківський р-н, с. Пішаний Брід. Приватизовані фізичною особою за 110 грн.

Інвентарний об'єкт – приміщення за адресою: м. Кіровоград, вул. Академіка Корольова, 25/6. Приватизоване юридичною особою за 17600 грн.

Інвентарний об'єкт – приміщення за адресою: м. Кіровоград, вул. Волкова, 116. Приватизоване юридичною особою за 11500 грн.

Інвентарний об'єкт – приміщення за адресою: м. Кіровоград, вул. Некрасова, 32. Приватизоване фізичною особою за 24800 грн.

Інвентарний об'єкт – приміщення за адресою: м. Кіровоград, вул. Леніна, 21. Приватизоване юридичною особою за 69200 грн.

Інвентарний об'єкт – приміщення за адресою: м. Кіровоград, вул. Комарова, 44. Приватизоване юридичною особою за 35300 грн.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля магазину «Океан» загальною площею 1941,9 м²

за адресою: м. Львів, вул. В. Великого, 26а. Приватизована ТОВ «Магазин «Океан» за 744367 грн.

м. КІЇВ

Нежитлове приміщення загальною площею 139,9 м² по вул. Володимирській, 42.

Нежитлове приміщення загальною площею 11126,6 м² по вул. Червоноармійській, 21.

Аукціон

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове вбудоване приміщення, що знаходиться на балансі ДП «Димитрівське УЖКТ», за адресою: м. Родинське, вул. Миру, 9. Приватизоване фізичною особою за 1800 грн.

Окремо стояча будівля магазину за адресою: м. Мезове, вул. Леніна. Приватизована фізичною особою за 700 грн.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення площею 68,1 м² за адресою: м. Олександрія, вул. Кіровоградське шосе, 133. Приватизоване фізичною особою за 550 грн.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове вбудоване приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. 60 років Жовтня, 5. Приватизоване фізичною особою за 115500 грн.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Комплекс нежитлових будівель за адресою: м. Бахмач, вул. 9 Вересня, 17. Приватизований багатопалубний виробничий підприємством «ТІВА» за 2550 грн.

Підлягають приватизації шляхом викупу, продажу на аукціоні

Викуп

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення (магазин «Кооператор»), що знаходиться на балансі ХК «Луганськстепловоз», за адресою: м. Луганськ, вул. Годуванцева, 4.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення, що знаходяться на балансі державного комунального підприємства «Комунарпобут» і орендуються ТОВ «Сайн Бізнес Інтернейшнл», за адресою: м. Миколаїв, вул. Велика Морська, 13.

Приміщення магазину, що знаходяться на балансі державного комунального підприємства «Комунарпобут» і орендуються акціонерним товариством закритого типу «Фірма «Одяг-Центр», за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 52.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс-готель, що знаходиться на балансі ВАТ «Насінницький радгосп «Перше Травня», за адресою: Ренійський р-н, с. Лиманське, вул. Комсомольська.

Будівля колишньої котельні, що знаходиться на балансі професійно-технічного училища № 10, за адресою: м. Вілгород-Дністровський, вул. Коповського, 23.

Три ліфти, що знаходяться на балансі ВАТ «ВБМО «Одесбуд», за адресою: м. Одеса, вул. Атамана Чепіги, 37.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Частина приміщення складу площею 150 м² та частина приміщення прохідної площею 20,1 м², що знаходяться на балансі державного підприємства «Рівненський магазин «Медтехніка», за адресою: м. Рівне, вул. Князя Володимира, 109.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення загальною площею 241,8 м², що знаходяться на балансі ВАТ «Харківський тракторний завод ім. С. Орджонікідзе», за адресою: м. Харків, вул. Миру, 20.

Аукціон

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

Приміщення вбудовано-прибудованого промислового магазину, що знаходиться на балансі ВРП НОД-4, за адресою: м. Керч, вул. Вокзальне шосе, 61а.

Приміщення прибудованого овочевого магазину, що знаходиться на балансі ВРП НОД-4, за адресою: м. Керч, вул. Вокзальне шосе, 61а.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення буфету-магазину, що знаходиться на балансі СВЯТ ім. 1-ї Кінної армії, за адресою: Погребищенський р-н, с. Сніжна.

Приміщення магазину, що знаходиться на балансі ВАТ «Погребищенський цукровий завод», за адресою: м. Погребище, вул. Київська, 44.

Цілісний майновий комплекс торгового центру з обладнанням, що знаходиться на балансі ВАТ «Погребищенський цукровий завод», за адресою: м. Погребище, вул. Київська, 44.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Автомобіль ЗІЛ-ММЗ-45023 № 41-84 ДНР ліквідованої мобілізаційної колони, що знаходиться на балансі ВАТ «Криворізьке АТП 0405», за адресою: м. Кривий Ріг, с. Олександрівка.

Автомобіль ЗІЛ-ММЗ-4502 № 49-74 ДНР ліквідованої мобілізаційної колони, що знаходиться на балансі ВАТ «Криворізьке АТП 0405», за адресою: м. Кривий Ріг, с. Олександрівка.

Нежитлове вбудоване приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Дніпровський металургійний комбінат ім. Ф. Дзержинського», за адресою: м. Дніпродзержинськ, вул. Шепетова, 4-88.

Нежитлове приміщення площею 79,8 м², що знаходиться на балансі ЗАТ «Кривбасрудбуд», за адресою: м. Кривий Ріг, пр. Гагаріна, 37.

Група інвентарних об'єктів підсобного господарства (будівлі, споруди та майно свиноферми), що знаходиться на балансі ВАТ «Синельниківський сорсний завод», за адресою: Синельниківський р-н, с. Парне.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове вбудоване приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Донецмент», за адресою: м. Амвросіївка, вул. Леніна, 12.

КІЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля недіючого дитячого садка, що знаходиться на балансі КСП «Жукінський», за адресою: Вишгородський р-н, с. Сувид.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Алмезнянський металургійний завод», за адресою: м. Алмезна, вул. Аврори, 13.

Нежитлове приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Краситель», за адресою: м. Рубіжне, вул. Менделєва, 18.

Нежитлове підвальне приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Алчевський меткомбінат», за адресою: м. Алчевськ, вул. Попова, 89.

Нежитлове напівпідвальне приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Алчевський меткомбінат», за адресою: м. Алчевськ, вул. Горького, 36.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове вбудоване приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Прикарпатбуд», за адресою: м. Трускавець, вул. Стебницька, 74.

Нежитлове вбудоване приміщення (колишній магазин «Писанка»), що знаходиться на балансі ВАТ «Прикарпатбуд», за адресою: м. Трускавець, вул. Івасюка, 9.

Нежитлове вбудоване приміщення (колишня ідальня), що знаходиться на балансі ВАТ «Прикарпатбуд», за адресою: м. Трускавець, вул. Івасюка, 9.

Нежитлове вбудоване приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Прикарпатбуд», за адресою: м. Трускавець, вул. Івасюка, 9.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс – державне підприємство «Одеське спеціалізоване будівельно-монтажне управління монолітного домобудування», за адресою: м. Одеса, вул. Ніжинська, 65.

Група інвентарних об'єктів (будівлі, споруди та майно) малого державного торговельно-виробничого підприємства «Мебп», за адресою: м. Кілія, вул. Леніна, 101.

Нежитлове приміщення (магазин № 26), що знаходиться на балансі Одеського ДТВП робітничого постачання, за адресою: м. Одеса, вул. Вокзальна, 5а.

Нежитлове приміщення (магазин № 8), що знаходиться на балансі Одеського ДТВП робітничого постачання, за адресою: м. Одеса, Застава, 1, Тираспільське шосе, 1.

Нежитлове приміщення (магазин № 49), що знаходиться на балансі Одеського ДТВП робітничого постачання, за адресою: ст. Усадове.

Нежитлове приміщення (магазин № 21), що знаходиться на балансі Одеського ДТВП робітничого постачання, за адресою: ст. Фікація.

Нежитлове приміщення (магазин № 57), що знаходиться на балансі Одеського ДТВП робітничого постачання, за адресою: ст. Березине.

Цілісний майновий комплекс – кафе «Чорномор», що знаходиться на балансі Одеського ДТВП робітничого постачання, за адресою: м. Одеса, вул. Мала Арнаутська, 99.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Теплохід ПТ-5, що знаходиться на балансі ВАТ «Кременчуцький річковий порт», за адресою: м. Кременчук, вул. Флотська, 2.

Теплохід ПТ-75, що знаходиться на балансі ВАТ «Кременчуцький річковий порт», за адресою: м. Кременчук, вул. Флотська, 2.

Теплохід-77, що знаходиться на балансі ВАТ «Кременчуцький річковий порт», за адресою: м. Кременчук, вул. Флотська, 2.

Теплохід «Москвич-3», що знаходиться на балансі ВАТ

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

«Кременчуцький річковий порт», за адресою: м. Кременчук, вул. Флотська, 2.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

Окрема будівля колишньої взуттєвої майстерні, що знаходиться на балансі державного торговельно-виробничого підприємства «Лілобзавод «Заплицьничник», за адресою: м. Тростянець, вул. Горького, 15.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс – державне підприємство «Лозівська автобаза № 6» за адресою: м. Лозова.

Принято рішення про зміну способу приватизації об'єктів групи А на викуп

Приміщення магазину науково-дослідного сільськогосподарського підприємства «Нива» за адресою: смт Буца, вул. Енергетиків, 17.
Будівля недіючої автостанції «Лука», що знаходиться на балансі Київського автотранспортного управління, за адресою: 09544, Таращанський р-н, с. Лука.

Пропонуються до продажу

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності – будівель та споруд

Назва об'єкта: будівлі та споруди, що знаходяться на балансі Гайсинського районного дорожнього державного підприємства (Гайсинський райавтодор).
Адреса об'єкта: 23700, Вінницька обл., смт Гайсин, вул. Лермонтова, 1.

Відомості про об'єкт: цегляні будівлі: контора загальною площею 80,9 м², склад загальною площею 294,4 м², ремонтна майстерня з підвалом загальною площею 329,25 м², склад пально-мастильних матеріалів загальною площею 61,6 м², криниця, смісник під воду, земельна ділянка окремо не виділена.

Початкова ціна продажу: 28660 грн.
Сума застави: 2866 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; здійснення заходів щодо захисту навколишнього середовища, дотримання екологічних норм та правил пожежної безпеки; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.
Засоби платежу: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви і застава вносяться на р/р Держказначейства № 35609311702 в обласному управлінні НБУ, м. Вінниця, МФО 302504, код за ЗКПО 21727137, для РВ ФДМУ по Вінницькій області, реєстраційний рахунок № 1020366100303/8.

Термін прийняття заяв на участь в аукціоні: протягом 27 днів після публікації даної інформації.

Аукціон відбудеться через 30 календарних днів після публікації даної інформації за адресою: м. Вінниця, пров. Цегельний, 12, Вінницька філія Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів», о 10.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34.

Інформація

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності – будівлі колишнього сільунівермагу

Код за ЗКПО 00371854.
Назва об'єкта: будівля колишнього сільунівермагу.
Адреса: 22300, Вінницька обл., Літинський р-н, с. Уладівка, вул. Шкільна.

Відомості про об'єкт: будівля магазину площею 452 м², рік побудови – 1905; земельна ділянка окремо не виділена.

Початкова ціна продажу: 118,2 грн.
Сума застави: 11,82 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; здійснення заходів щодо захисту навколишнього середовища, дотримання екологічних норм; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.
Засоби платежу: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви і застава вносяться на р/р Держказначейства № 35609311702 в обласному управлінні НБУ, м. Вінниця, МФО 302504, код за ЗКПО 21727137, для РВ ФДМУ по Вінницькій області, реєстраційний рахунок № 1020366100303/8.

Термін прийняття заяв на участь в аукціоні: протягом 27 днів після публікації даної інформації.

Аукціон відбудеться через 30 календарних днів після публікації даної інформації за адресою: м. Вінниця, пров. Цегельний, 12, Вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів», о 10.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34.

Інформація

про продаж на аукціоні частини адміністративно-виробничої будівлі з підвалом

Назва об'єкта: частина адміністративно-виробничої будівлі з підвалом.

Адреса: Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Леніна, 35.
Відомості про об'єкт: частина 3-поверхового цегляного будинку 1985 р. побудови, на трьох поверхах, загальною площею 920,5 м², у т. ч. підвальне приміщення – 229,7 м², приміщення загального користування – 138,6 м².

Початкова ціна продажу: 46488,23 грн.
Сума застави: 4648,82 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає новий власник; покупець зобов'язаний в місячний термін відшкодувати органу приватизації витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; використання приміщень загального користування на I поверсі будинку здійснюється за угодою зі співвласниками будинку; пайова участь пропозиторів до зайнятої площі в ремонті та обслуговуванні комунікаційних систем, сантехнічного обладнання, фасаду всього будинку; утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; здійснення заходів щодо захисту навколишнього середовища, дотримання екологічних норм; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.

Плата за реєстрацію заяви і застава вносяться на р/р управління Держказначейства по Вінницькій області № 35609311702 в облуправлінні Нацбанку України, м. Вінниця, код 21727137, МФО 302504, для РВ ФДМУ по Вінницькій області, реєстраційний рахунок № 1020366100303/8.

Термін прийняття заяв на участь в аукціоні: протягом 27 днів після публікації даної інформації.

Аукціон відбудеться через 30 календарних днів після публікації даної інформації за адресою: м. Вінниця, пров. Цегельний, 12, Вінницька філія Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів», о 10.00.

Місце особистого ознайомлення з об'єктом: за адресою його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34, з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні нежитлового вбудованого приміщення державної власності

Код за ЗКПО 00131245.
Назва об'єкта: нежитлове вбудоване приміщення корисною площею 141,4 м².

Місцерозташування: Донецька обл., м. Светлодарськ, 9.
Відомості про об'єкт – приміщення розташоване на першому поверсі.

Початкова ціна продажу: 2118 грн.
Сума застави: 212 грн.

Умови продажу об'єкта: утримання приміщень та прилеглої території в належному санітарному стані; укладення договорів на комунальні послуги з експлуатуючими організаціями; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких він був придбаний.

Продаж приміщення здійснюється за грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на рахунок № 35607312101 Держказначейства в ОПЕРУ Нацбанку м. Донецька, МФО 334624, код за ЗКПО 24164887, для Горлівського представництва ФДМУ.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Горлівка, пр. Перемоги, 67, приміщення міськвиконкому об 11.00.

Приймання заяв приймається за 3 дні до дня проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 84700, Донецька обл., м. Дебальцеве, вул. Пушкіна, 7/12, щодня у робочі дні.

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою, тел. 2-21-18.

В інформації про повторний продаж за конкурсом нежитлового вбудованого приміщення за адресою: м. Донецьк, пл. Перемоги, 20, опублікований в газеті «Відомості приватизації» 18 жовтня 2000 року № 40 (127), слід читати:
«Адреса служби з організації конкурсу: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області».

Інформація

про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – вбудованого нежитлового приміщення загальною площею 100,8 м²

Код за ЗКПО 03364553.
Назва об'єкта: вбудоване нежитлове приміщення.
Адреса: м. Донецьк, вул. Паладіна, 16.

Відомості про будівлю: вбудоване нежитлове приміщення загальною площею 100,8 м², рік будівництва – 1958.

Початкова ціна продажу: 41913 грн.

Сума застави: 4191,30 грн.

Умови продажу: дотримання санітарно-екологічних норм щодо утримання даного об'єкта; зміну функціонального призначення приміщення виконувати з відповідного дозволу виконкому міської ради.

Засоби платежу: грошові кошти покупця.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 256257061 у ДОП УСБ, МФО 334011, код 13517791, одержувач – представництво Фонду державного майна України в м. Донецьку.

Термін прийняття заяв – 27 днів після опублікування цієї інформації.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 98, приміщення міськвиконкому, к. 208, об 11.00.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 83050, м. Донецьк, вул. Артема, 98, представництво ФДМУ в м. Донецьку.

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.
Телефони: 335-72-68, 93-90-38.

Інформація

про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – вбудованого нежитлового приміщення загальною площею 77,5 м²

Код за ЗКПО 05514241.

Назва об'єкта: вбудоване нежитлове приміщення.
Адреса: м. Донецьк, вул. Артема, 275.

Відомості про будівлю: вбудоване нежитлове приміщення загальною площею 77,5 м², рік будівництва – 1967.

Початкова ціна продажу: 33480 грн.
Сума застави: 3348 грн.

Умови продажу: дотримання санітарно-екологічних норм щодо утримання даного об'єкта; зміну функціонального призначення приміщення виконувати з відповідного дозволу виконкому міської ради.

Засоби платежу: грошові кошти покупця.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 256257061 у ДОП УСБ, МФО 334011, код 13517791, одержувач – представництво Фонду державного майна України в м. Донецьку.

Термін прийняття заяв – 27 днів після опублікування цієї інформації.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 98, приміщення міськвиконкому, к. 208, об 11.00.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 83050, м. Донецьк, вул. Артема, 98, представництво ФДМУ в м. Донецьку.

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Телефони: 335-72-68, 93-90-38.

Інформація

про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – вбудованого нежитлового приміщення загальною площею 35,3 м²

Код за ЗКПО 03364553.

Назва об'єкта: вбудоване нежитлове приміщення.
Адреса: м. Донецьк, вул. Раздольна, 26.

Відомості про будівлю: вбудоване нежитлове приміщення загальною площею 35,3 м², рік будівництва – 1995.

Початкова ціна продажу: 14372,14 грн.
Сума застави: 1437,21 грн.

Умови продажу: дотримання санітарно-екологічних норм щодо утримання даного об'єкта; зміну функціонального призначення приміщення виконувати з відповідного дозволу виконкому міської ради.

Засоби платежу: грошові кошти покупця.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 256257061 у ДОП УСБ, МФО 334011, код 13517791, одержувач – представництво Фонду державного майна України в м. Донецьку.

Термін прийняття заяв – 27 днів після опублікування цієї інформації.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 98, приміщення міськвиконкому, к. 208, об 11.00.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 83050, м. Донецьк, вул. Артема, 98, представництво ФДМУ в м. Донецьку.

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.
Телефони: 335-72-68, 93-90-38.

Інформація повідомлення

про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – будівель та споруд

Найменування об'єкта: будівлі та споруди загальною корисною площею 844,2 м², які розташовані на земельній ділянці площею 7636 м².

Місцерозташування: 84300, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Якутська, 64.

Початкова ціна продажу: 15000 грн.

Умови продажу:

1. Покупець зобов'язаний погодитись з умовами аукціону.
2. Об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду тощо іншим юридичним і фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких він був придбаний.
3. Продаж об'єкта приватизації юридичним та фізичним особам здійснюється за грошові кошти.
4. Покупець зобов'язаний сплатити продавцю всі витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

Сума застави: 1500 грн. та реєстраційний збір за подання заяви на участь в аукціоні за окремими платіжними дорученнями перераховуються на рахунок № 256237002 Фонду приватизації в УСБ м. Краматорська, МФО 334486, код за ЗКПО 25324494.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, приміщення міськвиконкому (великий зал) о 10.00.

Прийняття заяв припиняється за 3 дні до проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, міськвиконком (кімн. 213); в робочі дні з 8.00 до 17.00.

Ознайомлення з об'єктом приватизації проводиться за участю спеціаліста органу приватизації.

Додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 8.00 до 17.00 за тел. 3-02-34 та за вищевказаною адресою.

Інформаційне повідомлення про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – напівпідвального приміщення
Найменування об'єкта: напівпідвальне приміщення загальною корисною площею 172,8 м².
Місцезнаходження: 84300, Донецька область, м. Краматорськ, вул. XIX Партыз'їзду, 70.

Початкова ціна продажу: 4874 грн.

Умови продажу:

1. Покупець зобов'язаний погодитись з умовами аукціону.

2. Об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду тощо іншим юридичним і фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких він був придбаний.

3. Продаж об'єкта приватизації юридичним та фізичним особам здійснюється за грошові кошти.

4. Покупець зобов'язаний сплатити продавцю всі витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.
Сума застави: 487,4 грн. та реєстраційний збір за подання заяви на участь в аукціоні за окремими платіжними дорученнями перераховуються на рахунок № 256237002 Фонду приватизації в УСБ м. Краматорська, МФО 334486, код за ЗКПО 25324494.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, приміщення міськвиконкому (великий зал) о 10.00.

Прийняття заяв припиняється за 3 дні до проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, міськвиконком (кімн. 213); в робочі дні з 8.00 до 17.00.

Ознайомлення з об'єктом приватизації проводиться за участю спеціаліста органу приватизації.

Додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 8.00 до 17.00 за тел. 3-02-34 та за вищевказаною адресою.

Інформаційне повідомлення про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – торговельно обладнання
Найменування об'єкта: торговельно обладнання.
Місцезнаходження: 84300, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Острівського, 8.

Початкова ціна продажу: 96,93 грн.

Умови продажу:

1. Покупець зобов'язаний погодитись з умовами аукціону.

2. Об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду тощо іншим юридичним і фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких він був придбаний.

3. Продаж об'єкта приватизації юридичним та фізичним особам здійснюється за грошові кошти.

4. Покупець зобов'язаний сплатити продавцю всі витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.
Сума застави: 9,7 грн. та реєстраційний збір за подання заяви на участь в аукціоні за окремими платіжними дорученнями перераховуються на рахунок № 256237002 Фонду приватизації в УСБ м. Краматорська, МФО 334486, код за ЗКПО 25324494.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, приміщення міськвиконкому (великий зал) о 10.00.

Прийняття заяв припиняється за 3 дні до проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, міськвиконком (кімн. 312); в робочі дні з 8.00 до 17.00.

Ознайомлення з об'єктом приватизації проводиться за участю спеціаліста органу приватизації.

Додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 8.00 до 17.00 за тел. 3-30-89 та за вищевказаною адресою.

Інформаційне повідомлення про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – обладнання фотоательє
Найменування об'єкта: обладнання фотоательє.
Місцезнаходження: 84300, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Шкадінова, 46.

Початкова ціна продажу: 90,80 грн.

Умови продажу:

1. Покупець зобов'язаний погодитись з умовами аукціону.

2. Об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду тощо іншим юридичним і фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких він був придбаний.

3. Продаж об'єкта приватизації юридичним та фізичним особам здійснюється за грошові кошти.

4. Покупець зобов'язаний сплатити продавцю всі витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сума застави: 9,08 грн. та реєстраційний збір за подання заяви на участь в аукціоні за окремими платіжними дорученнями перераховуються на рахунок № 256237002 Фонду приватизації в УСБ м. Краматорська, МФО 334486, код за ЗКПО 25324494.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, приміщення міськвиконкому (великий зал) о 10.00.

Прийняття заяв припиняється за 3 дні до проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, міськвиконком (кімн. 312); в робочі дні з 8.00 до 17.00.

Ознайомлення з об'єктом приватизації проводиться за участю спеціаліста органу приватизації.

Додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 8.00 до 17.00 за тел. 3-30-89 та за вищевказаною адресою.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформаційне повідомлення про повторний продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – майна підприємства «Сервіс Прикарпаття» зі зниженням початкової ціни на 30%

Код за ЄДРПОУ 03063610.

Назва об'єкта: майно підприємства «Сервіс Прикарпаття».

Адреса: 76000, м. Івано-Франківськ, вул. С. Стрільців, 56. Призначення об'єкта: постачально-збутова діяльність.

Кількість робочих місць: 7.

Заборгованість на 01.07.2000: кредиторська – 3401 грн., дебіторська – 8391 грн.

Середня рентабельність за останні три роки – нерентабельна.

Початкова ціна продажу: 20690 грн.

Сума застави: 2069 грн.

Умови продажу:

1. Збереження профілю діяльності та робочих місць протягом двох років.

2. Засоби платежу – грошові кошти.

Плата за подання заяви та застава вносяться на р/р № 25622030103980 у КБ «Фінанси та кредит» м. Івано-Франківська, МФО 336235, код за ЗКПО 13660726 Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації інформації у місцевій пресі за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15.

Кінцевий термін прийняття заяв – за три дні до дати проведення аукціону.

Ознайомлення з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування за участю спеціалістів регіонального відділення.

Додаткову інформацію можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Івано-Франківській області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15, тел. 2-57-44.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – приміщення лазні

Назва об'єкта: приміщення лазні.

Адреса: смт Ворзель, вул. Радянська, 38.

Відомості про будівлю: нежитлове одноповерхове приміщення лазні загальною площею 340,2 м².

Площа земельної ділянки: 2679 м².

Початкова ціна: 15234 грн.

Сума застави: 1523,4 грн.

Умови продажу: використання об'єкта за призначенням; засоби платежу є грошові кошти; створення 2 робочих місць; дотримання санітарно-екологічних норм щодо утримання об'єкта; благоустрій прилеглої території; продаж або здача в оренду не може бути здійснено без збереження цих умов.

Аукціон буде проведено 28 листопада 2000 року за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, в актовому залі Інституту фізіології ім. О. О. Богомольця.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 2555511 Ірпінського міськвиконкому в Ірпінській філії АПБ «Аваль» м. Ірпіня, код за ЗКПО 05408846, МФО 321961.

Заяви подаються у відділ економіки та управління комунальною власністю Ірпінського міськвиконкому, кімн. 38.

Прийняття заяв припиняється за три дні до проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктами можна щодня, крім вихідних днів, з 9.00 до 16.00, довідки за тел.: (297) 56-1-81.

Інформація про повторний продаж на аукціоні об'єктів малої приватизації

1. Назва об'єкта: ЦМК – Згурівська будівельно-монтажне управління («Укрдезактиваціябуд»).

Код за ЄДРПОУ 20577032.

Адреса: 256710, Київська обл., смт Згурівка, вул. Запільнична, 5.

Призначення об'єкта: будівельно-монтажні роботи.

Кількість робочих місць: 39.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: цілісний майновий комплекс з обладнанням і технікою.

Цегляні будівлі – столярний цех з прибудовою – 194

м², контора – 146,2 м², склад готової продукції та інші. Земельна ділянка – 0,2 га.

Заборгованість станом на 1 жовтня 1999 р. (гривні): дебіторська – 155758; кредиторська – 229008.

Початкова ціна продажу, зменшена на 30%: 21063,70 грн.

Сума застави: 2106,40 грн.

Умови продажу: збереження спеціалізації, робочих місць в кількості, що склалася на момент приватизації, здійснення заходів щодо створення безпечних умов праці, нешкідливих для здоров'я людей, утримання об'єкта в належному екологічному стані в районі розташування підприємства. Оплата послуг БТІ за виготовлення технічної документації.

Засоби платежу: грошові кошти.

2. Назва об'єкта: магазин-склад № 2 на ст. Переяславська – структурний підрозділ бориспільського орендного торгово-виробничого підприємства «Будматеріали».

Код за ЄДРПОУ 20058059.

Адреса: 256300, Київська обл., ст Переяславська.

Заборгованість станом на 01.07.98: дебіторська –; кредиторська – 2705 грн.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: дерев'яне приміщення контори (42 м²), цегляні приміщення: млин (280 м²), 2 склади (108 м² і 95 м²), навантажувальний майданчик (600 м²), до якого підведена залізнична колія. Земельна ділянка – 0,7 га.

Кількість робочих місць: 1.

Початкова ціна продажу, зменшена на 30%: 16058 грн.

Сума застави: 1606 грн.

Умови продажу: без збереження спеціалізації; оплата послуг бюро технічної інвентаризації.

Засоби платежу: грошові кошти.

3. Назва об'єкта: богусласка виробнича ділянка «Київоблгара» – структурний підрозділ київського обласного тароремонтного підприємства «Київоблгара».

Код за ЄДРПОУ 01884298.

Адреса: 256830, Київська обл., м. Богуслав, вул. Шевченка, 134.

Кількість робочих місць: 6.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: цегляні будівлі (контора, побутові приміщення), шлакоблочні (тарний цех, деревообробний цех, лісопилний цех, кочегарка), металеве накриття для тари. Обладнання. Земельна ділянка – 1,9 га.

Заборгованість станом на 01.03.98: дебіторська – 1879 грн.; кредиторська – 4846 грн.

Початкова ціна продажу, зменшена на 30%: 35871 грн.

Сума застави: 3587 грн.

Умови продажу: без збереження спеціалізації; збереження робочих місць в кількості, що склалася на момент приватизації, протягом 5 років; виконання заходів щодо створення безпечних умов праці, нешкідливих для здоров'я людей; не допускати погіршення екологічного стану в районі розташування підприємства; оплата послуг БТІ (виготовлення технічного паспорта, довідки-характеристики, реєстраційного посвідчення).

Засоби платежу: грошові кошти.

4. Назва об'єкта: ідальня, що знаходиться на балансі ВАТ «Плахофабрика Васильківська», але не ввійшла до його спадкового фонду.

Код за ЄДРПОУ 05513193.

Адреса: 255130, Київська обл., Васильківський р-н, с. Зелений Бір.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: частина цегляної будівлі загальною площею 252 м². Земельна ділянка – 0,03 га.

Початкова ціна продажу, зменшена на 30%: 10399 грн.

Сума застави: 1040 грн.

Умови продажу: без збереження спеціалізації (використання та реконструкція погоджується з місцевими органами влади), підтримання належного екологічного стану в районі розташування об'єкта, участь в благоустрої прилеглої території, оплата послуг БТІ за виготовлення технічної документації.

Засоби платежу: грошові кошти.

5. Назва об'єкта: побутокмбані, що знаходиться на балансі ВАТ «Плахофабрика Васильківська».

Код за ЄДРПОУ 05513193.

Адреса: 255132, Київська обл., Васильківський р-н, с. Зелений Бір.

Призначення об'єкта: надання побутових послуг (недіючий).

Відомості про будівлі та земельну ділянку: 3 кімнати у двоповерховій цегляній будівлі площею 48 м².

Початкова ціна продажу: 1524 грн.

Сума застави: 152 грн.

Умови продажу: без збереження спеціалізації, утримання об'єкта в належному санітарно-технічному стані; участь в благоустрої прилеглої території. Оплата послуг БТІ за виготовлення технічної документації.

Засоби платежу: грошові кошти.

6. Назва об'єкта: ЦМК – державне торгово-виробниче підприємство робітничого постачання «Жуляні-1».

Код за ЄДРПОУ 24887218.

Адреса: 08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул. Першотравнева, 7.

Призначення об'єкта: торгівля.

Кількість робочих місць: 16.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: цілісний майновий комплекс. Приміщення магазину на першому поверсі 9-поверхового житлового будинку – 1006,8 м², (вул. Першотравнева, 7), приміщення ательє на першо-

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

му поверсі 5-поверхового житлового будинку – 169,7 м² (вул. Першотравнева, 14), осядання – холодильні камери, швейні машини та інше.

Заборогованість станом на 1 січня 2000 р. (прив.): дебіторська – 12008,92; кредиторська – 5958,39.

Початкова ціна продажу, знижена на 30%: 269304,7 грн.
Сума застави: 26931 грн.

Умови продажу: часткове збереження спеціалізації, збереження робочих місць в кількості, що складалася на момент приватизації, експлуатація здійснювати відповідно до санітарно-технічних, протипожежних та екологічних норм, створення умови, нешкідливі для здоров'я людей, участь у благоустрої прилеглої території. Оплата послуг БТІ за виготовлення технічної документації.

Засоби платежу: грошові кошти.

7. Назва об'єкта: ідальня з обладнанням, що знаходиться на балансі ВАТ «Кожанське».

Код за ЄДРПОУ 00385885.

Адреса: 08550, Київська обл., Фастівський р-н, с. Кожанка.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Кількість робочих місць: 2.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: металевий павільйон з цегляною прибудовою площею 15 м². Земельна ділянка – 0,06 га. Питання виділення земельної ділянки вирішує покупець згідно з чинним законодавством.

Початкова ціна продажу: 983 грн.

Сума застави: 98 грн.

Умови продажу: збереження спеціалізації та кількості робочих місць, утримання об'єкта в належному санітарно-технічному стані, участь в благоустрої прилеглої території, оплата послуг БТІ за виготовлення технічної документації.

Засоби платежу: грошові кошти.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, в актовому залі Інституту фізіології імені академіка О. О. Богомольця.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – за три дні до проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 35309303805 в ОПЕРУ НБУ по м. Києву та Київській області, МФО 321024, код 24074109, УДК у Київській області (для Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, р/р № 00000366100011).

Ознайомитися з об'єктами можна в робочі дні з дозволу регіонального відділення. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Київській області, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кім. 815а, тел.: 296-80-91, 296-82-51.

Інформація

про продаж на аукціоні будівлі ідальні з майном

Назва об'єкта: будівля ідальні з майном, що знаходиться на балансі ВАТ «Кіровоцьке».

Код за ЄДРПОУ 00858119.

Адреса: 08333, Київська обл., Бориспільський р-н, с. Кірово.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Кількість працюючих: 5.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: цегляна будівля ідальні площею 220 м² та цегляний сарай – 23 м². Земельна ділянка: 0,15 га.

Початкова ціна продажу: 2121 грн.

Сума застави: 212,10 грн.

Умови продажу: збереження профілю протягом 5 років, збереження кількості робочих місць, утримання об'єкта в належному санітарно-технічному стані, участь в благоустрої прилеглої території, оплата послуг БТІ.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, в актовому залі Інституту фізіології імені академіка О. О. Богомольця.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – за три дні до проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 35309303805 в ОПЕРУ НБУ по м. Києву та Київській області, МФО 321024, код 24074109, УДК у Київській області (для Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, р/р № 00000366100011).

Ознайомитися з об'єктами можна в робочі дні з дозволу регіонального відділення. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Київській області, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кім. 815а, тел.: 296-80-91, 296-82-51.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні нежитлового приміщення

Назва об'єкта: нежитлове приміщення.

Адреса: Львівська обл., Кам'янка-Бузький р-н, смт Добровір, вул. І. Франка, 11.

Відомості про об'єкт: приміщення площею 54,2 м² знаходиться на балансі ДАЕК «Західенерго».

Початкова ціна продажу: 6200 (шість тисяч двісті) грн.

Сума застави: 620 грн.

Плата за реєстрацію заяви вноситься на рахунок № 35606313604 в ОПЕРВ Національного банку України м. Львова, МФО 325622, код за ЗКПО 23949066, одержувач: управління Державного казначейства у Львівській області, з приміткою: для РВ ФДМУ по Львівській області.

Застава вноситься на рахунок № 26036010075, Львівська філія АБ «Укрпобанк», м. Львів, МФО 325967, одержувач платежу: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЗКПО 20823070.

Умови аукціону:

1. Покупець зобов'язаний сплатити продавцю всі ви-

трати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

2. Утримання об'єкта в належному санітарно-технічному стані.

3. Забезпечити у придбаному об'єкті зберігання інженерних комунікацій та доступ до них.

4. Об'єкт приватизації відчується згідно з чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Термін прийняття заяв: протягом 27 календарних днів після публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів після публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 21, тел. (0322) 74-12-24, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській області.

Інформація

про продаж на аукціоні групи інвентарних об'єктів, що знаходяться на балансі ТОВ «Львіврізноопторг»

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів, що знаходяться на балансі ТОВ «Львіврізноопторг».

Місцезнаходження: м. Львів, вул. Зелена, 147.

Відомості про об'єкти: рік вводу в експлуатацію – 1961, адмінбудинок-склад загальною площею 1123,3 м², склад Б – 554,2 м², склад В – 562,6 м², склад Г – 916,7 м², склад Ж – 81,9 м², гараж – 139,7 м², навіс І – 148 м², навіс З – 178 м², дорога-відмостка (асфальтобетонне покриття).

Відомості про земельну ділянку: площа – 6057 м². Питання землекористування вирішуватиметься покупцем після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Засоби платежу: грошові кошти юридичних та фізичних осіб.

Початкова ціна продажу: 830063 (вісімсот тридцять тисяч шістдесят три) грн.

Сума застави: 83006,3 грн.

Плата за реєстрацію заяви вноситься в ОПЕРВ Національного банку України м. Львова, р/р № 35606313604, МФО 325622, код за ЗКПО 23949066, одержувач: управління Державного казначейства у Львівській обл., з приміткою: для Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області.

Застава вноситься на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області, р/р № 26036010075, Львівська філія АБ «Укрпобанк», МФО 325967.

Умови аукціону:

1. Обов'язкове дотримання покупцем строків оплати.

2. Покупець зобов'язаний сплатити продавцю всі витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

3. Забезпечення санітарно-екологічних та технічних норм експлуатації об'єкта згідно з чинним законодавством.

4. Покупець забезпечує впорядкування прилеглої до об'єкта території.

5. Об'єкт приватизації відчується або здається в оренду згідно з чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний.

6. Подальше використання об'єкта визначає покупець.

7. Перемищує аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Заяви приймаються протягом 27 днів з моменту публікації інформації у газеті «Відомості приватизації».

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців 3, приміщення РВ ФДМУ по Львівській обл.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській обл., 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, 4-й поверх, кім. 25, тел. (0322) 72-50-07.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності – нежитлового приміщення

Назва об'єкта: нежитлове приміщення.

Адреса: 20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Тшкша, 34.

Призначення об'єкта: нежитлове приміщення.

Відомості про земельну ділянку та будівлі: приміщення розташоване в одноповерховому нежитловому будинку, рік будівництва – 1905, загальна площа – 39,6 м².

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарному стані; об'єкт підлягає відчуженню та передачі в оренду на тих умовах, на яких його було придбано.

Початкова ціна продажу: 1048 грн.

Сума застави: 104,8 грн.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 25623300610 в Уманському відділенні 225 ВАТ «Державний ощадний банк України», МФО 354671, код 22790632.

Термін прийняття заяв: 23 календарних днів з моменту публікації інформації в пресі.

Конкурс буде проведено через 30 днів після публікації інформації в пресі.

Ознайомитися з об'єктом можна під час подання заяв.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Служба з організації та проведення конкурсу: представництво ФДМУ в м. Умані, Черкаська обл., м. Умань, вул. Леніна, 1, тел.: 5-24-13, 5-24-17.

Інформація

про продаж на аукціоні будівлі

колишньої дитячої установи

Назва об'єкта: будівля колишньої дитячої установи.

Код за ЗКПО 25212982.

Адреса: 19700, Черкаська обл., м. Золотоноша, вул. Шевченка, 71.

Призначення об'єкта: приміщення дитячої установи.

Відомості про земельну ділянку та будівлі: земельна ділянка окремо не виділена; будівля – двоповерхова цегляна, рік будівництва – 1951, загальна площа – 603,6 м².

Початкова ціна продажу: 19810 грн.

Сума застави: 1981 грн.

Застава вноситься на р/р № 2600830011546 облдіреkcії Укросоцбанку м. Черкас, МФО 354013, код 21368158, одержувач – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви вноситься на р/р № 2600830011546 облдіреkcії Укросоцбанку м. Черкас, МФО 354013, код 21368158, одержувач – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: протягом 27 календарних днів після публікації інформації в пресі.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів після публікації інформації в пресі.

Ознайомитися з об'єктом можна під час подання заяв.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 436, тел.: 45-75-29, 47-30-90.

В інформації про повторний продаж за конкурсом цілісного майнового комплексу **Харківського державного науково-технологічного підприємства фармацевтичного устаткування «Плазмед»**, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» 11 жовтня 2000 року № 39 (126), *слід читати:*
«Кінцевий термін прийняття заяв: 2 листопада 2000 р.
Конкурс буде проведено 10 листопада 2000 р.».

Інформація

про продаж на аукціоні приміщення фельдшерсько-акушерського пункту

Назва об'єкта: приміщення фельдшерсько-акушерського пункту.

Код за ЗКПО 22808955.

Адреса: 19000, Черкаська обл., Канівський р-н, с. Тросянець, вул. Шевченка, 2.

Призначення об'єкта: нежитлове приміщення.

Відомості про земельну ділянку та будівлі: земельна ділянка окремо не виділена; будівля – одноповерхова дерев'яна, рік будівництва – 1963, загальна площа – 70 м².

Початкова ціна продажу: 230 грн.

Сума застави: 23 грн.

Застава вноситься на р/р № 2600830011546 облдіреkcії Укросоцбанку м. Черкас, МФО 354013, код 21368158, одержувач – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви вноситься на р/р № 2600830011546 облдіреkcії Укросоцбанку м. Черкас, МФО 354013, код 21368158, одержувач – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: протягом 27 календарних днів після публікації інформації в пресі.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів після публікації інформації в пресі.

Ознайомитися з об'єктом можна під час подання заяв.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 436, тел.: 45-75-29, 47-30-90.

В інформації про продаж на аукціоні нежитлового вбудованого приміщення, що знаходиться на балансі ДП Дмитрівського УЖКГ, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» 11.10.2000 № 39, *слід читати:*
«Адреса: 85310, Донецька обл., Красноліманський р-н, м. Родинське, вул. Красноліманська, 40/2».

ГРУПА Е

Підсумки продажу об'єкта групи Е – державної частки майна у розмірі 85,7% у статутному фонді товариства з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «АСФ»

Адреса: м. Черкаси, вул. Хрещатик, 195.

Спосіб приватизації: викуп.

Договір купівлі-продажу був посвідчений нотаріально 21 вересня 2000 року, реєстраційний № 13941.

Покупець: юридична особа.

Ціна продажу: 1300 грн.

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

Підлягає приватизації шляхом продажу за комерційним конкурсом об'єкт комунальної власності групи Е – частка майна спільного підприємства ТОВ «Селищанський гранітний кар'єр», що належить до спільної власності територіальних громад області, за адресою: с. Селище Сарненського району Рівненської області.

Інформація

про продаж державної частки у розмірі 48,87% в майні товариства з обмеженою відповідальністю «Побутрадіотехніка»

Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області оголошує продаж державної частки у розмірі 48,87% в майні товариства з обмеженою відповідальністю «Побутрадіотехніка».

Адреса: Харківська область, м. Ізюм, вул. Гоголя, 15. Ознайомитися з документацією на об'єкт, а також одержати довідки можна за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 211, телефон для довідок 43-40-54.

ГРУПА Ж

Приватизовано шляхом продажу на аукціоні

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Клуб за адресою: Козелецький район, с. Омелянів, вул. Миру, 25. Приватизований фізичною особою за 1380 грн.

Неділяча школа за адресою: Козелецький район, с. Виповіз, вул. Шкільна, 56. Приватизоване фізичною особою за 4158 грн.

Підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Лазня, що знаходиться на балансі ВАТ «Волехівський лісокомбінат», за адресою: с. Полянці Волехівської міськрадини.

Оздоровчий табір «Лісова казка», що знаходиться на балансі КСП «Перемога», за адресою: Богородчанський район, с. Міжгір'я.

Пропонуються до продажу

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні недіючого кінотеатру, що знаходиться на балансі ВАТ «Доббасенерго» м. Курахове (ціна знижена на 10%)

Код за ЗКПО 23343582.

Назва об'єкта: кінотеатр (недіючий).

Адреса: Донецька обл., м. Курахове, вул. Мечникова.

Відомості про об'єкт – кінотеатр на 580 місць, залізобетонна будівля загальною площею 840,7 м², площа земельної ділянки: 0,43 га.

Призначення об'єкта – надання соціальних послуг.

Початкова ціна продажу об'єкта – 15344 грн.

Сума застави: 1534,4 грн.

Умови продажу: забезпечити у придбаному об'єкті збереження інженерних комунікацій (водопроводу, тепломережі, кабелів електропостачання і зв'язку, системи каналізації та інше); можливе перепрофілювання без зміни його призначення щодо надання соціальних послуг; утримання призначення та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; покупцеві зобов'язанні сплатити витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; об'єкт надалі не може бути проданий або зданий в оренду без збереження вказаних вище умов.

Умови розрахунку за об'єкт для фізичних та юридичних осіб – грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви вноситься до управління Державного казначейства в Донецькій області на р/р № 35605302801 в ОПЕРУ НБУ м. Донецька, код за ЗКПО 23977045, МФО 334624, для Регіонального відділення фонду держмайна України по Донецькій області.

Застава вноситься на р/р № 26033001517130 в Донецькій філії АВ «Брокбізнесбанк», код за ЗКПО 13511245, МФО 335678.

Термін прийняття заяв: протягом 47 календарних днів після публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Аукціон буде проведено через 50 днів після публікації цієї інформації за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 61, Донецький аукціонний центр Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів».

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0622) 335-93-73.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація про повторний продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності – цілісного майнового комплексу – кінотеатру «Ювілейний» (із зниженням початкової ціни на 30%)

Назва об'єкта: кінотеатр «Ювілейний».

Адреса об'єкта приватизації: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. 24 Жовтня, 18.

Призначення об'єкта: проведення культурно-масових заходів.

Відомості про об'єкт: окремо стояча двоповерхова будівля розташована на земельній ділянці площею 0,42 га, фундамента – бетонний, стіни – цегляні, загальна площа – 1070 м².

Початкова ціна продажу: 27650 грн.

Сума застави: 2765 грн.

Умови продажу: збереження профілю; збереження 8 робочих місць протягом терміну згідно з чинним законодавством; виконання санітарно-екологічних норм з охорони навколишнього середовища; реконструкція кінотеатру проводити за погодженням з районним відділом містобудування та архітектури.

Засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 35626354201 Національного банку України в м. Ужгороді, МФО 312152, код 22111310.

Прийняття заяв закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресами: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Соборанецька, 60, кімната, 316; Закарпатська обл., м. Хуст, вул. 24 Жовтня, 21, кімната 12.

Аукціон буде проведено через 50 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Соборанецька, 60.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Закарпатська область, м. Хуст, вул. 24 Жовтня, 18.

Служба з організації проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області.

Телефони для довідок: 3-71-93, 1-21-50 (м. Ужгород); 2-41-69 (м. Хуст).

В інформаційному повідомленні про продаж на аукціоні об'єкта групи Ж – бази відпочинку «Розумівка», що знаходиться на балансі ВАТ «Запоріжжипрошвицьбуд», опублікованому в газеті «Відомості приватизації» від 11 жовтня 2000 року № 39, слід читати: «Аукціон буде проведено 1 грудня 2000 року о 13.00 за адресою: м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 59 (БК «Будівельник»). Заяви на участь в аукціоні приймаються до 27 листопада 2000 року за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, кімната 752».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про повторний продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери – бази відпочинку

Назва об'єкта: база відпочинку, що знаходиться на балансі дочірнього підприємства «Житлово-комунальна контора» ВАТ «Броварисільбуд» (код за ЄДРПОУ 01355633), 07400, м. Бровари, вул. Грушевського, 1.

Кількість робочих місць: 5.

Адреса об'єкта: 07411, Київська обл., Броварський р-н, с. Літки.

Назва та адреса організації, на балансі якої перебуває об'єкт: дочірнє підприємство «Житлово-комунальна контора» ВАТ «Броварисільбуд» (код за ЄДРПОУ 01355633), 07400, м. Бровари, вул. Грушевського, 1.

Кількість робочих місць: 5.

Призначення об'єкта: організація відпочинку.

Відомості про будівлі: 4 літні шестикімнатні будинки (ДСП, силікатні блоки) загальною площею 708 м², дерев'яні будинки: 5 однокімнатних загальною площею 90 м², 2 двокімнатних загальною площею 108,4 м², будиночок сторожа – 14 м², склад – 33 м². Дитячі майданчики. Земельна ділянка – 0,7 га. Об'єкт розташований на околиці с. Літки на відстані 60 км до м. Києва, до асфальтової дороги – 1,5 км, 250 м до р. Десна.

Початкова ціна продажу (зменшена на 30%): 115948 грн.

Сума застави: 11595 грн.

Умови продажу: створення культурно-оздоровчого комплексу; виконання заходів щодо створення безпечних умов праці, нешкідливих для здоров'я людей, підтримання належного екологічного стану в районі розташування об'єкта, питання виділення, оренди або приватизації земельної ділянки вирішується покупцем самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством, оплата послуг бюро технічної інвентаризації, разом з заявою покупець подає бізнес-план подальшого використання об'єкта.

Засоби платежу – грошові кошти.

Аукціон буде проведено через 50 днів після публікації за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, в актовому залі Інституту фізіології імені академіка О. О. Богомольця.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – за три дні до проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 35309303805 в ОПЕРУ НБУ по м. Києву та Київській області, МФО 321024, код 24074109, УДК у Київській області (для Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, р/р № 00000366100011).

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Київській області за адресою: 252196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кім. 815а, тел.: (044) 296-82-51, 296-80-91.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з дозволу регіонального відділення.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про повторний продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери – інвентарю та обладнання поліклініки, що знаходиться на балансі АТЗТ «Черкаський шовковий комбінат», але не ввійшло до його статутного фонду

Код за ЗКПО 00306851.

Адреса: м. Черкаси, вул. Енгельса, 170.

Призначення об'єкта: обстеження та лікування хворих.

Початкова ціна продажу: 341 грн.

Сума застави: 34,1 грн.

Умови продажу: використання за призначенням.

Плата за реєстрацію заяви вноситься на р/р № 35607300102 в ОПЕРУ НБУ м. Черкас, МФО 354024, код 22808168.

Застава вноситься на р/р № 2600530021546 в облідрекції Укрсоцбанку, МФО 354013, код 21368158.

Термін прийняття заяв: протягом 47 календарних днів після опублікування даної інформації в пресі.

Аукціон буде проведено через 50 календарних днів після опублікування даної інформації в пресі.

Ознайомитися з об'єктом можна під час подання заяв.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 436, тел.: 45-75-29, 47-30-90.

Інформація

про повторний продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери – дитячого садка № 4, що знаходиться на балансі АТЗТ «Черкаський шовковий комбінат», але не ввійшло до його статутного фонду (зі зниженням його вартості на 20%)

Код за ЗКПО 00306851.

Адреса: м. Черкаси, вул. Кармелюка, 8.

Призначення об'єкта: дитяча дошкільна установа.

Відомості про земельну ділянку та будівлі: земельна ділянка площею 0,59 га; будівля – двоповерхова цегляна, рік будівництва – 1972, площа забудови – 640,6 м², загальна площа приміщення – 990,6 м², рівень зносу – 36,20%.

Початкова ціна продажу: 25731 грн.

Сума застави: 2573,1 грн.

Умови продажу: збереження профілю об'єкта.

Плата за реєстрацію заяви вноситься на р/р № 35607300102 в ОПЕРУ НБУ м. Черкас, МФО 354024, код 22808168.

Застава вноситься на р/р № 2600530021546 в облідрекції Укрсоцбанку, МФО 354013, код 21368158.

Термін прийняття заяв: протягом 47 календарних днів після опублікування даної інформації в пресі.

Аукціон буде проведено через 50 календарних днів після опублікування даної інформації в пресі.

Ознайомитися з об'єктом можна під час подання заяв.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 436, тел.: 45-75-29, 47-30-90.

НЕЗАВЕРШЕНЕ БУДІВНИЦТВО

ГРУПА Д

Приватизовано шляхом викупу, продажу на аукціоні

Вихул

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Вбудована частина магазину в 11-квартирному житловому будинку з вбудовано-прибудованим магазином «Продтовари» за адресою: Івано-Франківська область, м. Тлумач, вул. 9 Травня. Приватизована фізичною особою за 2222 грн.

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

Житловий будинок № 306 за адресою: Кіровоградська область, Олександрівський район, с. Несваткове. Приватизований фізичною особою за 43,71 грн.

Житловий будинок № 305 за адресою: Кіровоградська область, Олександрівський район, с. Несваткове. Приватизований фізичною особою за 49,16 грн.

Житловий будинок № 276 за адресою: Кіровоградська область, Олександрівський район, с. Несваткове. Приватизований фізичною особою за 24,51 грн.

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

Житловий будинок № 302 за адресою: Кіровоградська область, Олександрівський район, с. Несваткове. Приватизований фізичною особою за 41,17 грн.

Житловий будинок № 314 за адресою: Кіровоградська область, Олександрівський район, с. Несваткове. Приватизований фізичною особою за 43,83 грн.

Житловий будинок № 266 за адресою: Кіровоградська область, Олександрівський район, с. Несваткове. Приватизований фізичною особою за 104,06 грн.

Житловий будинок № 286 за адресою: Кіровоградська область, Олександрівський район, с. Несваткове. Приватизований фізичною особою за 4,28 грн.

Комунальна власність

Вбудовано-прибудоване приміщення в четвертий під'їзд за адресою: м. Кіровоград, вул. Полтавська, 22. Приватизоване фізичною особою за 9000 грн.

Вбудовано-прибудоване приміщення в перший під'їзд за адресою: м. Кіровоград, вул. Полтавська, 24, корп. 1. Приватизоване юридичною особою за 9600 грн.

Вбудовано-прибудоване приміщення в другий під'їзд за адресою: м. Кіровоград, вул. Полтавська, 24, корп. 1. Приватизоване фізичною особою за 8400 грн.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Квартира № 3 16-квартирного житлового будинку за адресою: Черкаська область, Катеринопільський район, смт Срки, вул. Звенигородська, 71. Приватизована фізичною особою за 1084 грн.

Квартира № 2 16-квартирного житлового будинку за адресою: Черкаська область, Катеринопільський район, смт Срки, вул. Звенигородська, 71. Приватизована фізичною особою за 825 грн.

Аукціон

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Гуртожиток готельного типу ВО «Південний машинобудівний завод» за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Тітова-Більшовицька. Приватизований юридичною особою за 88840,36 грн.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Житловий будинок за адресою: Івано-Франківська область, м. Снятин, вул. Польова. Приватизований фізичною особою за 660 грн.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення № 1 бібліотеки в 52-квартирному житловому будинку за адресою: Черкаська область, смт Чорнобай, вул. Леніна, 71. Приватизоване фізичною особою за 5100 грн.

Приміщення № 2 бібліотеки в 52-квартирному житловому будинку за адресою: Черкаська область, смт Чорнобай, вул. Леніна, 71. Приватизоване фізичною особою за 6100 грн.

Приміщення № 3 бібліотеки в 52-квартирному житловому будинку за адресою: Черкаська область, смт Чорнобай, вул. Леніна, 71. Приватизоване фізичною особою за 42000 грн.

Приміщення № 5 бібліотеки в 52-квартирному житловому будинку за адресою: Черкаська область, смт Чорнобай, вул. Леніна, 71. Приватизоване фізичною особою за 1800 грн.

Приміщення № 6 бібліотеки в 52-квартирному житловому будинку за адресою: Черкаська область, смт Чорнобай, вул. Леніна, 71. Приватизоване фізичною особою за 2800 грн.

Реконструкція кондитерського цеху за адресою: Черкаська область, м. Звенигородка, вул. Дружби, 4. Приватизована юридичною особою за 32000 грн.

Пропонуються до продажу

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація про продаж на аукціоні полігону залізобетонних виробів для централізованого забезпечення фундаментними блоками і кильцями об'єктів водопостачання

Назва об'єкта: незавершене будівництво полігону залізобетонних виробів для централізованого забезпечення фундаментними блоками і кильцями об'єктів водопостачання, що перебуває на балансі Житомирського обласного виробничого управління меліорації і водного господарства.

Адреса: Житомирська обл., м. Коростишів, будівельна ділянка № 19, виробнича база ДП ПМК-159 ВАТ «Житомирводбуд».

Призначення об'єкта: виробництво фундаментних блоків і кильць для об'єктів водопостачання.

Склад основних об'єктів: склад цементу; склад енергетичних матеріалів; майданчик для формування залізобетонних виробів, встановлено козловий кран.

Будівництво здійснювалось протягом 1991-1993 років.

Ступінь будівельної готовності: 56,4%.

Відомості про земельну ділянку: об'єкт розташований на земельній ділянці 1,3 га. Відведення земельної ділянки у встановленому чинним законодавством порядку не проводилось.

Початкова ціна продажу: 157,6 грн.

Сума застави: 16 грн.

Умови продажу: завершення будівництва протягом 5 років; можливе перепрофілювання первісного призначення; заборона продажу об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію.

Засоби платежу: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви та застава перераховуються до УДК в Житомирській обл., код 22060617, банк: обласне управління НБУ в м. Житомирі, МФО 311034, р/р № 35608300101 для регіонального відділення ФДМУ на р/р 01020366100107/8.

Аукціон буде проведено 27 листопада 2000 року за адресою: м. Житомир, вул. Рильського, 9.

Кінцевий термін прийняття заяв: 23 листопада 2000 року.

Додаткову інформацію про об'єкт можна отримати за адресою: м. Житомир, вул. Рильського, 9, кімн. 405, тел. 22-76-68.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській області, м. Житомир, вул. Рильського, 9, кімн. 405, тел. 22-76-68.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація про повторний продаж на аукціоні будинку побуту (із зниженням початкової ціни на 30%)

Назва об'єкта: будинок побуту.

Адреса: Закарпатська область, Мукачівський р-н, с. Кольчине.

Призначення об'єкта: надання побутових послуг населенню.

Ступінь будівельної готовності в цілому по об'єкту: 10%.

Початкова ціна продажу об'єкта: 6763,40 грн.

Сума застави: 676,34 грн.

Відомості про об'єкт: виконаний фундамент стрічковий із залізобетонних блоків розміром в плані 27х12. Площа земельної ділянки: 0,20 га.

Умови продажу: у зв'язку з низьким рівнем будівельної готовності дозволяється використання об'єкта за призначенням або зі зміною профілю; завершення будівництва об'єкта протягом 2 років; у разі зміни первісного призначення термін будівництва та зміни в проектно-технічній документації погодити в порядку, встановленому чинним законодавством; заборона продажу об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію. У разі неможливості завершення будівництва в установлені строки за наявності відповідних обґрунтувань, строки завершення будівництва можуть змінюватися за рішенням органу приватизації та органу місцевого самоврядування з укладанням додаткового договору; дотримання вимог щодо збереження охорони навколишнього середовища; питання виводу, приватизації чи оренди земельної ділянки вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

Засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та застава вноситься на р/р № 35626354201 в Національний банк України м. Ужгорода, МФО 312152, код 22111310. Одержувач коштів: РВ ФДМУ по Закарпатській області.

Прийняття заяв закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Кольчине.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, кімн. 316, тел.: 1-21-50, 3-71-93.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація про повторний продаж на аукціоні об'єктів незавершеного будівництва

1. Назва об'єкта: вбудовано-прибудоване приміщення в 179-квартирному житловому будинку № 166.

Місцезнаходження: 28008, Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. 6 Грудня, 166.

Призначення об'єкта: приміщення для позашкільної роботи з дітьми.

Склад основних об'єктів: одноповерхове вбудовано-прибудоване приміщення в 179-квартирному житловому будинку.

Ступінь будівельної готовності: 14,5%.

Площа земельної ділянки: 0,095 га.

Наявність інженерних мереж: до житлового будинку підведено всі інженерні комунікації.

Початкова ціна продажу: 1433 грн.

Сума застави: 143,3 грн.

2. Назва об'єкта: підземний туалет школи на 1648 учнів.

Місцезнаходження: 28008, Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. 6 Грудня.

Призначення об'єкта: санітарно-гігієнічне обслуговування учнів.

Ступінь будівельної готовності: 83,8%.

Площа земельної ділянки: 0,024 га.

Наявність інженерних мереж: відсутні.

Початкова ціна продажу: 46 грн.

Сума застави: 4,6 грн.

Умови продажу вищезазначених об'єктів: завершити будівництво і ввести об'єкти в експлуатацію протягом 3 років; об'єкти можуть бути використані зі зміною профілю; заборона продажу об'єктів та земельних ділянок,

на яких розташовані ці об'єкти, до моменту завершення будівництва та введення їх в експлуатацію; в 6-місячний термін підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права заборонити на об'єкти; питання відведення, купівлі або довгострокової оренди земельних ділянок під даними об'єктами вирішується новими власниками самостійно згідно з порядком, встановленим чинним законодавством.

Проектно-кошторисна та виконавча документація відсутня.

Засоби платежу: грошові кошти юридичних та фізичних осіб.

Плата за реєстрацію заяви вноситься: ОУ Держказначейства, код 24144695, ОУ НБУ м. Кіровограда, МФО 323378, р/р № 35605302601 (для зарахування на рахунок РВ ФДМУ по Кіровоградській області № 01020366100012/8).

Застава вноситься: ОУ Держказначейства, код 24144695, ОУ НБУ м. Кіровограда, МФО 323378, р/р № 35302302603 (для зарахування на рахунок РВ ФДМУ по Кіровоградській області № 01020366100012/3).

Термін прийняття заяв: протягом 27 днів після опублікування цієї інформації.

Аукціон буде проведено через 30 днів після опублікування цієї інформації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глінки, 2, Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем знаходження об'єкта та за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глінки, 2, кім. 703, тел. 23-12-83.

Служба з організації та проведення аукціону: 25009, м. Кіровоград, вул. Глінки, 2, кім. 809, Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області, тел. 23-45-40.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація про приватизацію через продаж на аукціоні будинку культури на 400 місць

Назва об'єкта: будинок культури на 400 місць (ТОВ «Агрофірма «Карпати»).

Місцезнаходження: с. Доброгостів, Дрогобицький р-н, Львівська область.

На об'єкті виконані будівельно-монтажні роботи по нульовому циклу, виконана будівельна частина трансформаторної підстанції, вертикальна розбивка виконана на 50%, не закінчені будівельно-монтажні роботи по резервуару. Відводи та вводи комунікацій не виконано.

Рівень будівельної готовності: 10%.

Питання відведення, купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під даним об'єктом вирішується новим власником за встановленим законом порядком після підписання договору купівлі-продажу об'єкта.

Площа земельної ділянки: 1,05 га.

Умови продажу: дотримання вимог щодо збереження охорони навколишнього середовища згідно з чинним законодавством; завершення будівництва без збереження первісного призначення об'єкта протягом 5 років; заборона продажу об'єкта до завершення будівництва та введення його в експлуатацію; у випадку відмови переможця аукціону від підписання договору купівлі-продажу в 5-денний термін з дня затвердження протоколу аукціону, сплачується штраф в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу ОНЕ.

Початкова ціна продажу об'єкта: 258,2 грн.

Сума застави: 25,82 грн.

Плата за реєстрацію заяви вноситься до ОПЕРВ Національного банку України м. Львова, р/р № 35606313604, МФО 325622, код за ЗКПО 23949066, одержувач: управління Державного казначейства у Львівській області, з приміткою: для РВ ФДМУ по Львівській області.

Застава вноситься на розрахунковий рахунок № 26036010075, МФО 325967, код за ЗКПО 20823070, Львівська філія АБ «Укргазбанк».

Заяви приймаються протягом 27 днів після публікації інформації у «Відомостях приватизації».

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації інформації у «Відомостях приватизації» об'єкта за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, приміщення Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області.

Ознайомитися з об'єктом можна за вищезазначеною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, другий поверх, кімната 40, тел.: 72-49-10, тел./факс 72-75-92.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація про повторний продаж на аукціоні піонерського табору (із зниженням початкової ціни на 30%)

Назва об'єкта: піонерський табір.

Адреса об'єкта: Миколаївська область, Березанський район, с. Рибаківка.

Призначення об'єкта: база відпочинку.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки: 10,8 га.

Виконання інвентаризації земельної ділянки під приватизованим об'єктом та оформлення документів на право користування землею після підписання договору купівлі-продажу.

Ступінь будівельної готовності: 77%.

Початкова ціна продажу об'єкта: 1654210,4 грн.

Сума застави: 165421 грн.

Умови продажу: побудувати у строк до 5 років як об'єкт соціальної сфери.

Засоби платежу: грошові кошти фізичних і юридичних осіб.

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 26038301430097 Регіонального відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області у МІВ Промінвестбанку, МФО 326438, код за ЗКПО 20917284.

Аукціон відбудеться через 30 днів після опублікування цієї інформації у «Відомостях приватизації» за адресою: м. Миколаїв, пр. Леніна, 67, об 11.00 в конференц-залі Регіонального відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області.

Кінцевий термін приймання заяв: 3 дні до дня проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктом можна за адресою: Миколаївська область, Березанський район, с. Рибаківка.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області, 327017, м. Миколаїв, пр. Леніна, 67, кім. 22, тел. (0512) 47-04-11.

Додаткову інформацію про об'єкт та аукціон можна одержати за адресою: 540117, м. Миколаїв, пр. Леніна, 67, кім. 22, тел. 47-04-11.

В інформації про приватизацію шляхом повторного продажу на аукціоні об'єкта № 5 – **одноквартирного житлового будинку ПМК «Харківцукор»**, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» від 27.09.2000 № 37 на стор. 8, слід читати: «Площа земельної ділянки – 0,06 га».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні під розбирання об'єкта комунальної власності – виробничої бази Білопільського виробничого управління комунального господарства

Назва об'єкта: виробнича база Білопільського виробничого управління комунального господарства.

Місцезнаходження: Сумська обл., м. Білопілья, вул. Леніна, 3а.

По об'єкті виконано:

побутові приміщення – одноповерхова будівля із глиняної цегли, залізобетонні перекриття, площа – 329 м²; блок цехів ККП – фундаменти збірні, площа – 302,6 м²; прохідна з пропускним пунктом – фундаменти: збірні залізобетонні блоки, частково стіни з глиняної цегли, площа – 58,4 м²;

матеріальний склад та котельня: фундаменти із збірного залізобетону, стіни із глиняної цегли, площа – 158,2 м²;

гараж на 5 автомобілів: монолітний стрічковий фундамент, площа – 281,3 м²;

мозаичний цех та бетономішалка об'єднання: стрічковий фундамент, стіни із глиняної цегли на 30%, площа – 235,6 м².

Ступінь будівельної готовності: 30%.

Площа забудови: 0,82 га.

Площа земельної ділянки: 1,14 га.

Початкова ціна продажу: 12285 грн.

Сума застави: 1228,5 грн.

Засоби платежу: грошові кошти.

Умови продажу об'єкта: продаж об'єкта під розбирання; розбирання та приведення будівельного майданчика в належний стан, що відповідає вимогам чинного законодавства з охорони навколишнього середовища, протягом одного року після укладання договору купівлі-продажу; покупець за бажанням може придбати земельну ділянку, на якій розташований об'єкт, тільки під забудову; оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 256200758 в обласній дирекції Укрособанку м. Суми, МФО 337018, код 211246.

Термін прийняття заяв – 27 днів після публікації. Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Аукціон буде проведено через 30 днів після опублікування цієї інформації за адресою: м. Суми, вул. Кірова, 25, 1-й поверх, актовий зал ЗАТ «Сумпроект».

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні індивідуально визначеного майна державного підприємства-банкрута – виробничої ділянки УВТК «Облагробуд»

Код за ЗКПО 14197227.

Адреса: Черкаська обл., м. Умань, вул. Енергетична, 23.

Призначення об'єкта: обслуговування підприємств агропромислового комплексу.

Відомості про земельну ділянку та будівлі: окремо розташована одно-, двоповерхова цегляна будівля виробничо-складського корпусу з адміністративно-побутовими приміщеннями та прохідною 1984 р. побудови, загальною площею 1919 м², підведені всі комунікації;

окремо розташована одноповерхова бетонна будівля складу з навісом загальною площею 1401 м², у т. ч. склад площею 861 м² та навіс – 540 м²;

окремо розташована будівля складу сфери (металевої каркас, обшитий металевими листами) загальною площею 134 м²;

відкритий складський майданчик розмірами в плані 80х40 м з під'їзною залізничною колеєю 1988 р. побудови;

36 одиниць інших основних засобів (автомобілі, обладнання та механізми).

Об'єкт частково орендується. Земельна ділянка: 1,9977 га, надана в постійне користування. Питання землекористування вирішує новий власник згідно з чинним законодавством.

Початкова ціна продажу об'єкта: 195000 грн.

Сума застави: 19500 грн.

Плата за реєстрацію заяви та застави вносяться на р/р № 2600830011546 в облідрекції Укрособанку м. Черкас, МФО 354013, код 21368158.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів після виходу публікації в місцевій пресі.

Термін прийняття заяв – протягом 27 календарних днів після виходу публікації в місцевій пресі.

Умови розрахунку за об'єкт: на остаточну вартість об'єкта нараховується ПДВ у розмірі 20%; засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Ознайомитись з об'єктом можна під час подання заяв.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 436, тел.: 45-75-29, 47-30-90.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні загальноосвітньої школи на 1206 місць під розбирання

Назва об'єкта: не завершена будівництвом загальноосвітня школа на 1206 учнівських місць під розбирання. Адреса: Чернівецька обл., Кіцманський р-н, смт Лужани.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки, відведеної під будівництво, – 3 га. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладання договору купівлі-продажу об'єкта.

Відомості про забудову: будівля школи: влаштовані фундаменти із залізобетонних паль дожиною 6 м у кількості 120 шт., частина фундаменту з фундаментних блоків ФБ-40 на бетонній подушці – 65 шт. Ступінь будівельної готовності будівлі школи: 2%;

трансформаторна підстанція: виконані тільки підготовчі роботи без витрат будівельних матеріалів;

гараж: виконана частина фундаменту з фундаментних блоків ФБ-40 та частина стін з цегли. Ступінь будівельної готовності: 8%;

бойлер: виконані фундаменти з фундаментних блоків ФБ-40 та частина стін I поверху з цегли. Ступінь будівельної готовності: 21%.

Об'єкт не законсервований, не охороняється.

Умови продажу: продаж під розбирання; після розбирання об'єкт та земельну ділянку привести в стан, що відповідає вимогам чинного законодавства щодо охорони навколишнього середовища.

Початкова ціна продажу: 6169 грн.

Сума застави: 617 грн.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі одного неоподаткованого мінімуму та застава вносяться на р/р № 35628332901 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області у Чернівецькому обслуговуванні Національного банку України, МФО 356185, ідентифікаційний код 21432643.

Аукціон буде проведено 24 листопада 2000 р. за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, о 12.00.

Прийняття заяв: до 20 листопада 2000 р. Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області, 58001, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, тел. 51-03-92.

Інформація

про продаж на аукціоні початкової школи на 162 місця під розбирання

Назва об'єкта: не завершена будівництвом початкова школа на 162 місця під розбирання.

Адреса: Чернівецька обл., Кіцманський р-н, с. Хлівиче.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки, відведеної під будівництво, – 2,13 га. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладання договору купівлі-продажу об'єкта.

Відомості про забудову: будівля школи: повністю влаштовані фундаменти та стіни підвалу з фундаментних блоків ФБ-40, влаштовані стіни з цегли та частково перегородки на I та II поверхках. На площі понад 50% поверхні цегла розшарована та зруйнована. Влаштовані міжповерхові перекриття над підвалом і I поверхом та частину II поверху. Ступінь будівельної готовності будівлі школи: 35%;

трансформаторна підстанція: виконані тільки підготовчі роботи без витрат будівельних матеріалів;

пожежні резервуари: виконані фундаменти із збірного залізобетонних фундаментних блоків ФБ-40. Ступінь будівельної готовності: 8%;

котельня: виконана частина фундаменту з фундаментних блоків ФБ-40 та частина стін з цегли. Ступінь будівельної готовності: 5%.

Комунікації до об'єкта незавершеного будівництва не проведені. Огорожа відсутня, об'єкт незаконсервований, не охороняється.

Умови продажу: продаж під розбирання; після роз-

бирання об'єкт та земельну ділянку привести в стан, що відповідає вимогам чинного законодавства щодо охорони навколишнього середовища.

Початкова ціна продажу: 38878 грн.

Сума застави: 3888 грн.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі одного неоподаткованого мінімуму та застава вносяться на р/р № 35628332901 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області у Чернівецькому обслуговуванні Національного банку України, МФО 356185, ідентифікаційний код 21432643.

Аукціон буде проведено 24.11.2000 за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, о 12.00.

Прийняття заяв: до 20.11.2000.

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області, 58001, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, тел. 51-03-92.

Інформація

про продаж на аукціоні дитячого садка на 95 місць під розбирання

Назва об'єкта: не завершений будівництвом дитячий садок на 95 місць під розбирання.

Адреса: Чернівецька обл., Кіцманський р-н, с. Давидівці.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки, відведеної під будівництво, – 0,9 га. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладання договору купівлі-продажу об'єкта.

Відомості про забудову: будівля дитячого садка: повністю влаштовані фундаменти та стіни підвалу з фундаментних блоків ФБ-40; влаштовані стіни з цегли та частково перегородки I та II поверхків; влаштовані міжповерхові перекриття над підвалом та I поверхом і частково над II поверхом. На площі понад 50% поверхні цегла розшарована і непридатна для використання. Рівень будівельної готовності будівлі дитячого садка: 42%; пожежні резервуари: виконана частина фундаменту з фундаментних блоків ФБ-40. Ступінь будівельної готовності пожежних резервуарів: 8%.

По інших будівлях і спорудах роботи не виконувалися, комунікації не проведені. Огорожа відсутня, об'єкт незаконсервований, не охороняється.

Умови продажу: продаж під розбирання; після розбирання об'єкт та земельну ділянку привести в стан, що відповідає вимогам чинного законодавства щодо охорони навколишнього середовища.

Початкова ціна продажу: 19699 грн.

Сума застави: 1970 грн.

Умови розрахунку за об'єкт для юридичних та фізичних осіб: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі одного неоподаткованого мінімуму та застава вносяться на р/р № 35628332901 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області у Чернівецькому обслуговуванні Національного банку України, МФО 356185, ідентифікаційний код 21432643.

Аукціон буде проведено 24 листопада 2000 р. за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, о 12.00.

Прийняття заяв: до 20 листопада 2000 р.

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області, 58001, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, тел. 51-03-92.

Продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота житлового будинку

Назва об'єкта: житловий будинок.

Адреса об'єкта: Миколаївська область, м. Нова Одеса. Призначення об'єкта: житловий будинок.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки: 0,1 га.

Виконання інвентаризації земельної ділянки під приватизованим об'єктом та оформлення документів на право користування землею після підписання договору купівлі-продажу.

Ступінь будівельної готовності: 15%.

Початкова ціна продажу об'єкта: 2049,5 грн.

Сума застави: 205,95 грн.

Умови продажу: добувати об'єкт із збереженням профілю.

Засоби платежу: грошові кошти фізичних і юридичних осіб.

Плата за реєстрацію заяви та застава вносяться на р/р № 26038301430097 Регіонального відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області у МІВ Промінвестбанку, МФО 326438, код за ЗКПО 20917284.

Аукціон відбудеться через 30 днів після опублікування цієї інформації у «Відомостях приватизації» за адресою: м. Миколаїв, пр. Леніна, 67, об 11.00 в конференц-залі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області.

Кінцевий термін приймання заяв: 3 дні до дня проведення аукціону.

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

Ознайомитись з об'єктом можна за адресою: Миколаївська область, м. Нова Олеса.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області, 327017, м. Миколаїв, пр. Леніна, 67, кім. 22, тел. (0512) 47-04-11.

Додаткову інформацію про об'єкт та аукціон можна одержати за адресою: 54017, м. Миколаїв, пр. Леніна, 67, кім. 22, тел. 47-04-11.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Інформація

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота об'єктів незавершеного будівництва

1. Назва об'єкта: корпус № 91 ВО «Комунар». Місцезнаходження об'єкта: м. Харків, вул. Рудика, 1. Склад основних об'єктів: будівля складається з двох блоків: 3-поверхового виробничо-технологічного та адміністративно-побутового корпусу.

Призначення об'єкта: об'єкт виробничого призначення. Допускається зміна первісного призначення.

Ступінь будівельної готовності: 30%. Наявність комунікацій: запроектовані.

Початкова вартість об'єкта: 54289,34 грн. Площа земельної ділянки: 1,98 га.

Засоби платежу: грошові кошти. Сума застави: 5428,93 грн.

2. Назва об'єкта: дитячий садок-ясла ВАТ «Завод «Надія».

Місцезнаходження об'єкта: Харківська область, Харківський р-н, смт Пісочник, вул. Молодіжна, 4а. Склад основних об'єктів: двоповерхова будівля з плавальним басейном.

Призначення об'єкта: об'єкт соціального призначення. Допускається зміна первісного призначення.

Ступінь будівельної готовності: 79%. Наявність комунікацій: виконані.

Початкова вартість об'єкта: 163960,23 грн. Площа земельної ділянки: 1,052 га.

Засоби платежу: грошові кошти. Сума застави: 16396,02 грн.

3. Назва об'єкта: киснева станція ДП ТЕЦ-2 «Есхар».

Місцезнаходження об'єкта: смт Есхар Чулуївського району Харківської області.

Склад основних об'єктів: залізобетонна споруда станції з центральним пультом управління, триповерховим вбудованим адміністративно-побутовим корпусом, блоком поділу повітря.

Призначення об'єкта: об'єкт виробничого призначення. Допускається зміна первісного призначення.

Ступінь будівельної готовності: 13%. Наявність комунікацій: запроектовані.

Початкова вартість об'єкта: 262918,13 грн. Площа земельної ділянки: 0,74 га.

Засоби платежу: грошові кошти. Сума застави: 26291,81 грн.

4. Назва об'єкта: житловий будинок № 4 КСП «Старовірівська птахофабрика».

Місцезнаходження об'єкта: Харківська обл., Шевченківський р-н, с. Старовірівка.

Склад основних об'єктів: одноповерховий цегляний житловий будинок з надвірними будівлями.

Призначення об'єкта: житловий будинок. Зміна первісного призначення об'єкта не допускається.

Ступінь будівельної готовності: 8%. Наявність комунікацій: запроектовані.

Початкова вартість об'єкта: 3400,65 грн. Площа земельної ділянки: 0,25 га.

Засоби платежу: грошові кошти. Сума застави: 340,07 грн.

5. Назва об'єкта: лікарня на 50 ліжок з поліклінікою ДП «Пархомівське».

Місцезнаходження об'єкта: с. Пархомівка Краснокутського району Харківської області.

Склад основних об'єктів: двоповерхова будівля головного корпусу і господарчий блок, інженерні мережі.

Призначення об'єкта: об'єкт соціального призначення. Допускається зміна первісного призначення.

Ступінь будівельної готовності: 25%. Наявність комунікацій: запроектовані.

Початкова вартість об'єкта: 638002,96 грн. Площа земельної ділянки: 2,5 га.

Засоби платежу: грошові кошти. Сума застави: 63800,30 грн.

Умови продажу об'єктів:

завершити будівництво і ввести об'єкт в експлуатацію згідно з нормативами, але не більше трьох років після оформлення договору купівлі-продажу; переоформити права забудовника і розпочати будівельно-монтажні роботи не пізніше 6 місяців з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта;

питання відведення, оренди або приватизації земельної ділянки під об'єктом вирішується новим власником самостійно згідно з порядком, встановленим чинним законодавством; по купівлі зобов'язаний забезпечити виконання правил техніки безпеки, санітарних та екологічних норм.

Аукціон буде проведено 24 листопада 2000 року об 11.00 в приміщенні універсальної біржі «Україна».

Останній день приймання заяв – 20 листопада 2000 року.

Плату за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. і заставу перераховувати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 35601310801 в ОПЕРВ ХОУ НБУ, МФО 351447, код за ЄДРПОУ 23911595, одержувач: управління Державного казначейства України в Харківській

області, для Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області.

Ознайомитись з об'єктами, одержати додаткову інформацію та подати заяви на участь в аукціоні можна за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 213, тел. 47-42-55.

ПАКЕТИ АКЦІЙ

Інформаційне повідомлення

Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств, створених у процесі приватизації та корпоративізації, затвердженого наказом Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України та Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 13.09.2000 № 1908/11/271 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28.09.2000 за № 665/4886, для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних покупців фонд державного майна України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсів з продажу пакетів акцій таких відкритих акціонерних товариств:

Центральний апарат фонду державного майна України

Table with 3 columns: Код за ЄДРПОУ, Назва ВАТ, Розмір пакета (%). Rows include: 293574 Слов'янський керамічний завод, 57,7; 5749085 «Пресма» ТМ, 5; 5802750 «Трансінвестгаз», 5; 1056490 Дніпропетровський завод електротехнічного обладнання, 61,3.

Регіональне відділення фонду державного майна України по Закарпатській області

Table with 3 columns: Код за ЄДРПОУ, Назва ВАТ, Розмір пакета (%). Rows include: 292557 Мармуровий кар'єр «Лібідишів», 42,54; 5488911 Ірпавський Апроксиматекс, 52,11.

Регіональне відділення фонду державного майна України по Житомирській області

Table with 3 columns: Код за ЄДРПОУ, Назва ВАТ, Розмір пакета (%). Row: 22608 «Вінерсвідрідроз», 7,79.

Регіональне відділення фонду державного майна України по Черкаській області

Table with 3 columns: Код за ЄДРПОУ, Назва ВАТ, Розмір пакета (%). Row: 373540 Цукільський цукровий завод, 25,98.

Фонд державного майна України пропонує взяти участь потенційних покупців в розробці умов продажу пакетів акцій зазначених підприємств на конкурсі.

Свої пропозиції надсилайте за адресою: 01133, Україна, м. Київ, вул. Куцузова, 18/9, Управління підготовки та проведення конкурсів, тел. 290-25-61, 296-59-77, факс 294-33-65.

Інформаційне повідомлення

Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств, створених у процесі приватизації та корпоративізації, затвердженого наказом Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України та Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 13.09.2000 № 1908/11/271 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28.09.2000 за № 665/4886, для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних покупців фонд державного майна України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсів з продажу пакетів акцій таких відкритих акціонерних товариств:

Центральний апарат фонду державного майна України

Table with 3 columns: Код за ЄДРПОУ, Назва ВАТ, Розмір пакета (%). Row: 1056741 Харківський завод електротехнічного обладнання, 43,3.

Регіональне відділення фонду державного майна України по Луганській області

Table with 3 columns: Код за ЄДРПОУ, Назва ВАТ, Розмір пакета (%). Rows include: 1431266 «Філіст», 44,4; 1432115 «Луганськстекло», 2; 1431363 «Вольскреп», 50+1 акція.

Фонд державного майна України пропонує взяти участь потенційних покупців в розробці умов продажу пакетів акцій зазначених підприємств на конкурсі.

Свої пропозиції надсилайте за адресою: 01133, Україна, м. Київ, вул. Куцузова, 18/9, Управління підготовки та проведення конкурсів, тел. 290-25-61, 296-59-77, факс 294-33-65.

Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області про проведення конкурсів з продажу пакета акцій відкритого акціонерного товариства «Віра-Сервіс»

1. Дані про emitента. Код за ЄДРПОУ 00211369. Повна назва відкритого акціонерного товариства (далі - ВАТ): ВАТ «Віра-Сервіс».

Місцезнаходження ВАТ: 28000, Кіровоградська область, м. Олександрія, вул. Паризької Комуні, 1.

Телефон: 2-24-51, телефакс: 2-57-34.

2. Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області пропонує до продажу пакет акцій у кількості 243814 шт., що становить 32,98% статутного фонду ВАТ.

Номинальна вартість однієї акції: 0,25 грн.

Початкова ціна продажу пакета акцій: 1334342 грн.

3. Форма випуску акцій: документарна.

4. Характеристика ВАТ. Статутний фонд - 184826 грн.

Основна номенклатура та обсяги продукції (робіт, послуг), у тому числі експортної, за останній звітний період (II кв. 2000 р.): крами мостові електричні - 6 шт.; кран-балки - 3 шт.; вузли навантажувача - 265,6 тис. грн.

Обсяг товарної продукції - 2225,5.

Кількість робочих місць - 610.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови її використання.

Підприємство займає земельну ділянку площею 32,56 га. Місце розташування земельної ділянки акціонерного товариства: Кіровоградська обл., м. Олександрія, сільський район. Межі: вул. Чапаєва, Конєва, завод «Гтал», плідорозсадник, вул. Паризької Комуні, 1. (100% площі земельної ділянки знаходиться у постійному користуванні).

Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки та останній звітний період

Table with 5 columns: Показник, 1997 р., 1998 р., 1999 р., II квартал 2000 р. Rows include: Обсяг реалізованої продукції (тис. грн.), Балансовий прибуток (тис. грн.), Кредиторська заборгованість (тис. грн.), Дебіторська заборгованість (тис. грн.), Рентабельність (%), Вартість акцій (тис. грн.).

5. Фіксовані умови конкурсу. Покупець пакета акцій зобов'язується:

5.1. Здійснити погашення простроченої кредиторської заборгованості протягом 60 днів із моменту підписання договору купівлі-продажу в сумі 3274 тис. грн., в тому числі: перед бюджетом - 1830 тис. грн.; перед пенсійним фондом - 424 тис. грн.; по заробітним платам - 1020 тис. грн.

5.2. Подати план щодо довгострокових інтересів у розвитку ВАТ «Віра-Сервіс» та зобов'язання щодо виконання умов конкурсу.

5.3. Забезпечити збереження кількості робочих місць протягом 5 років з моменту укладання договору купівлі-продажу.

5.4. Дотримання тих профілів діяльності, які є на момент укладання договору купівлі-продажу, протягом 5 років.

5.5. Забезпечити збереження досягнутих ВАТ номенклатури та обсягів виробництва основних видів продукції, які є на момент укладання договору купівлі-продажу.

5.6. Дотримання вимог антимонопольного законодавства України.

5.7. Виконання визначених державою мобілізаційних завдань.

5.8. Здійснення заходів щодо захисту навколишнього середовища, дотримання екологічних норм, створення безпечних або нешкідливих умов праці.

5.9. Утримання об'єктів соціально-культурного призначення.

6. Інші умови проведення конкурсу (поряд з іншими умовами - інформація про наявність або відсутність ризиків): при отриманні від органу приватизації конкурсної документації учасник конкурсу повинен підписати з регіональним відділенням договор про конфіденційність інформації про ВАТ; кошти, перераховані покупцем згідно з фіксованими умовами, що спрямовуються на розвиток ВАТ, повернено не підлягають; дотримання мораторія на відчуження пакета акцій без правонаступництва за конкурсними зобов'язаннями протягом 5 років.

7. Проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Віра-Сервіс» здійснюється без участі ринка.

Конкурс проводиться відповідно до Положення про порядок підготовки та проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств, створених у процесі приватизації та корпоративізації, затвердженого наказом Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України та Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 13.09.2000 № 1908/11/271.

7. Для участі в конкурсі претендент сплачує на рахунок Регіонального відділення (код за ЄДРПОУ 13747462) - заставу: 133434,2 грн., реєстраційний збір - 17 грн.

Застава вноситься в ОУ Держказначейства, код 24144695, ОУ НБУ, м. Кіровоград, МФО 323378, р/р № 35302302603 (для зарахування на рахунок РВ ФДМУ по Кіровоградській області № 01020366100012/3).

Плата за реєстрацію заяви вноситься в ОУ Держказначейства, код 24144695, ОУ НБУ, м. Кіровоград, МФО 323378, р/р № 35605302601 (для зарахування на рахунок РВ ФДМУ по Кіровоградській області № 01020366100012/8).

Подає 2 примірники конкурсних пропозицій та підтвердних документів. Конкурсні пропозиції і підтвердні документи подаються до органу приватизації одночасно.

Текст конкурсних пропозицій та підтвердних документів складається державною мовою України.

Кожий примірник конкурсної пропозиції та підтвердних документів запечатується в окремий конверт.

Усі конверти з конкурсними пропозиціями об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий пакет з написом «Конкурсні пропозиції» і зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації і назви конкурсу.

Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий пакет з написом «Підтвердні документи» і зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації і назви конкурсу. На пакетах «Конкурсні пропозиції» та «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

8. Кінцевий строк прийняття конкурсних пропозицій і підтвердних документів - 7 днів до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття конкурсних пропозицій і підтвердних документів: 25009, м. Кіровоград, вул. Гітлина, 2, каб. 712, телефон (0522) 23-75-79, факс (0522) 24-24-00.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ за адресою: 28000, Кіровоградська область, м. Олександрія, вул. Паризької Комуні, 1, 8.00-16.00 щоденно, крім вихідних та святкових днів, телефон: (05235) 2-00-34, факс: 2-57-34.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: через 30 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Вісності приватизації» за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Гітлина, 2. Регіональне відділення фонду державного майна України по Кіровоградській області, о 10.00.

Телефон: 23-75-79, факс: (0522) 24-24-00.

Адреса та час роботи служби з організації конкурсу: 25009, м. Кіровоград, вул. Гітлина, 2, Регіональне відділення фонду державного майна України по Кіровоградській області, 8.15-17.00 щоденно, крім вихідних та святкових днів, телефон: (0522) 24-24-00.

12. Додаткові умови конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Віра-Сервіс» в розмірі 32,98% статутного фонду, що має стратегічне значення для економіки та безпеки держави, за грошові кошти.

Учасник конкурсу повинен надати інформацію щодо заінтересованості у збереженні частки підприємства на ринку відповідного продукту та виробництва не менше трьох років продукції (виконання робіт, надання послуг), аналогічної основній продукції (роботам, послугам) підприємства, що приватизується, або споживання в основному виробничій продукції (робіт, послуг) такого підприємства чи виробничих продукції (робіт, послуг), яка використовується в основному сировини чи здійснення безпосереднього контролю на таких підприємствах не менше одного року; довідку банку учасника конкурсу, в якій зазначається термін, протягом яко-

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

го учасник є клієнтом, та відомості про належне використання учасником зобов'язань перед банком; копію рішення органу Антимонопольного комітету про надання згоди на придбання пакета акцій чи копію заяви про надання згоди на придбання пакета акцій з відміткою (штам, дата, вхідний номер, підпис) канцелярії органу Антимонопольного комітету про її прийняття (не пізніше як за 8 календарних днів до граничного терміну прийняття конкурсної документації).

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі в конкурсі не допускаються.

Інформація

про повторний продаж на аукціоні державного пакета акцій в ЗАТ «Укртара-Волянпак»

Назва об'єкта: державний пакет акцій в ЗАТ «Укртара-Волянпак». Код за ЄДРПОУ 04634535.

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Ново-Пирогівська, 58а.

Вид діяльності: на реалізація тари та пакувальних засобів; виробництво на реалізація продукції лісопереробки (заготівля дошок, заготовок з деревина, а також їх відходів); пакування, складування, експлуатація та перевезення вантажів. Державна частка у статутному фонді: 20%.

Вартість державного пакета акцій, визначена на 10% від попередньої: 303300 (триста три тисячі триста) гривень.

Показники станом на 01.01.2000:

залишкова вартість основних засобів: 699,9 тис. грн.;

запаси та витрати: 57 тис. грн.;

фінансові активи: 107,7 тис. грн.;

кредиторська заборгованість: 147,1 тис. грн.;

дебіторська заборгованість: 69,6 тис. грн.

Засоби платежу: грошові кошти.

Умови аукціону

Аукціон відбудеться 28 листопада 2000 року за адресою: м. Київ, вул. Марини Раскової, 15.

Заяви та документи, обов'язкові для всіх заявників на участь в аукціоні, приймаються за адресою: 01133, м. Київ, пров. Куцузова, 18/9, Фонд державного майна України, загальний відділ (кім. 504). Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – 24 листопада 2000 року.

Застава розміром 10% початкової ціни продажу пакета акцій, що становить відповідно 30330 (тридцять тисяч триста тридцять) гривень, перераховується заявником за окремим платіжним дорученням на р/р фонду державного майна України № 2603828 в АБ «Укртарабанк», м. Київ, МФО 320478, код за ЄДРО 00032945.

Рестраційний внесок у розмірі одного неоподаткованого мінімуму доходу громадян перераховується заявником за окремим платіжним дорученням на р/р фонду державного майна України № 35605300101 в Голодержказначництво України, ОПЕРУ НБУ м. Києва, МФО 300001, код за ЄДРО 20055032.

Додаткову інформацію про об'єкт можна отримати за тел. 294-41-61.

Інформаційне повідомлення

про проведення конкурсу з продажу пакета акцій відкритого акціонерного товариства «ЕК «Житомиробленерго»

Фонд державного майна України офіційно запрошує взяти участь у конкурсі з продажу контрольного пакета акцій ВАТ «ЕК «Житомиробленерго» (далі – Компанія). Конкурс проводиться відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій енергетичних компаній, затвердженого спільним наказом фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України, Міністерства палива та енергетики України від 7 вересня 2000 р. № 1855/12/263/414 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 вересня 2000 р. за № 600/4821, розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2000 р. № 408-р.

До продажу пропонується пакет акцій, який складається з 92482047 акцій, що становить 75,56% статутного фонду, номінальної вартістю 23120,51175 грн.

Пакет акцій – неподільний.

До конкурсу залучено радника – інвестиційний банк «Credit Suisse First Boston (Europe) Limited».

1. Основні відомості про Компанію.

Емітент: відкрите акціонерне товариство «ЕК «Житомиробленерго».

Адреса емітента: Україна, 10014, м. Житомир, вул. Пушкінська, 32/8.

Основний вид діяльності: постачання та передача електроенергії.

Обсяг постачання в 1999 р.: 1680 ГВт.год.

Кількість споживачів, що обслуговуються ВАТ: 525183.

Статутний фонд емітента: 30599635 грн.

Загальна кількість акцій: 12298540 шт.

Номінальна вартість акцій: 0,25 грн.

2. Загальні умови участі в конкурсі.

Об'єднання юридичних осіб (консорціум), утворені для участі в конкурсі, визначають одного з його учасників, який бере участь у конкурсі від імені консорціуму. Такий учасник повинен відповідати кваліфікаційним вимогам, зазначеним у цьому повідомленні, нести в повному обсязі відповідальність згідно з договором купівлі-продажу.

Особи, які здійснюють проєкт не менше одного року безпосередній контроль за діяльністю підприємства, що відповідає кваліфікаційним вимогам, зазначеним у цьому повідомленні, можуть брати участь у конкурсі за умови володіння не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) контрольованих ними підприємств.

Особи, зазначені в абзаці першому цього пункту, можуть брати участь у конкурсі безпосередньо або через контрольовані ними внаслідок володіння прямо або опосередковано не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) юридичні особи за умови солідарної відповідальності за зобов'язаннями, визначеними договором купівлі-продажу пакета акцій.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, пов'язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити суб'єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність Компанії.

Об'єднання юридичних осіб (консорціум), утворені для участі в конкурсі, визначають одного з його учасників, який бере участь у конкурсі від імені консорціуму. Такий учасник повинен відповідати кваліфікаційним вимогам, зазначеним у цьому повідомленні, нести в повному обсязі відповідальність згідно з договором купівлі-продажу.

Початкова ціна пакета акцій: 95174 тис. грн.

3. Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу такі: провадження проєктом не менше ніж трьох років прибуткової діяльності з постачання і передачі електроенергії та заінтересованість у збереженні частки Компанії на ринку відповідного продукту; наявність договорів на передачу або постачання електроенергії споживачам у кількості, не меншій ніж кількість споживачів, що обслуговуються Ком-

панією, а саме – 525183, чи на постачання обсягу електроенергії, не меншого ніж той, який постачає Компанія, а саме – 1680 ГВт.год; наявність власного капіталу загальним обсягом не менш як 50 млн доларів США.

4. Порядок та терміни подання кваліфікаційних документів. Відповідність претендента кваліфікаційним вимогам визначається конкурсною комісією шляхом розгляду наданих претендентом кваліфікаційних документів.

Претенденти, які відповідають кваліфікаційним вимогам та кваліфікаційні документи яких оформлені і подані претендентом з дотриманням вимог, зазначених у цьому повідомленні, визначаються учасниками конкурсу.

Включення претендента до списку учасників конкурсу є підставою для надання йому конкурсної документації.

Для участі в конкурсі претендент надає заяву на участь у конкурсі у вигляді листа у довільній формі, що містить чітко сформульовану заінтересованість у участі в конкурсі та висловлює заінтересованість у збереженні частки Компанії на ринку відповідного продукту. До заяви додаються кваліфікаційні документи.

Кваліфікаційні документи обов'язково містять:

- 1) нотаріально посвідчені копії статутних документів і документ, який підтверджує розмір частки державної власності України в статутному фонді претендента у разі її наявності;
- 2) копію свідоцтва або іншого документа про рестрацію;
- 3) підтверджений листом однією з аудиторських компаній – членів всесвітніх організацій: Arthur Andersen, KPMG, Ernst & Young, Price Waterhouse Coopers, Deloitte & Touche (надалі – Аудитор) інформацію щодо:

провадження претендентом проєктом не менше ніж трьох років прибуткової діяльності з постачання і передачі електроенергії; наявності у претендента договорів на передачу або постачання електроенергії споживачам у кількості, не меншій ніж кількість споживачів, що обслуговуються Компанією, а саме – 525183, чи на постачання обсягу електроенергії, не меншого ніж той, який постачає Компанія, а саме – 1680 ГВт.год;

наявності у претендента власного капіталу загальним обсягом не менш як 50 млн доларів США;

4) копію договору або статуту об'єднання юридичних осіб (консорціуму), короткі відомості про склад консорціуму та лист, у якому визначено одного з його учасників, що бере участь у конкурсі від імені консорціуму, у разі наявності такого консорціуму;

5) лист Аудитора, яким підтверджується наявність безпосереднього контролю претендента проєктом не менше як одного року за діяльністю підприємства, що відповідає кваліфікаційним вимогам, шляхом володіння не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) такого підприємства. Зазначений лист подається претендентом, визначеним у абзаці другому пункту 2 цього повідомлення;

6) лист Аудитора, яким підтверджується наявність безпосереднього контролю шляхом володіння прямо або опосередковано не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) претендента юридичною особою, що відповідає кваліфікаційним вимогам, та гарантійний лист щодо солідарної відповідальності стосовно виконання фінансових зобов'язань за договором купівлі-продажу, який надається юридичною особою, що відповідає кваліфікаційним вимогам та безпосередньо або опосередковано контролює претендента шляхом володіння не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) такого претендента. Зазначений лист подається претендентом, визначеним у абзаці третьому пункту 2 цього повідомлення.

Замість документів, передбачених підпунктами 1 та 2 пункту 4 цього повідомлення, претендент може надати лист Аудитора, в якому повинно бути підтверджено, що:

претендент є належним чином зареєстрованою юридичною особою та місце його рестрації;

у майні претендента частка державної власності України не перевищує 25%.

Усі документи разом з довіреністю на ім'я уповноваженого представника претендента подаються до фонду державного майна України в окремому запечатаному конверті із зазначенням назви претендента. Документи, які надаються претендентом та учасниками конкурсу до фонду державного майна України, повинні надаватися українською мовою. Документи, що надаються нерезидентами, повинні бути легалізовані та мати сертифікований переклад на українську мову. Кожний документ повинен бути підписаний уповноваженим представником претендента. Повноважений представник повинен бути підтверджений довіреністю, яка надається претендентом разом із заявою про участь у конкурсі, оформленою відповідно до вимог кваліфікаційного претендента.

Кваліфікаційні документи надаються претендентом на адресу Фонду державного майна України, зазначену у цьому інформаційному повідомленні. Останній строк надання кваліфікаційних документів претендентом – 1 грудня 2000 року до 16.00 за київським часом.

5. Кореспонденція між ФДМУ та претендентами.

Надаючи заяву про участь у конкурсі, претендент вказує свої контактні координати та спосіб кореспонденції, якому надається перевага. Як контактні координати можуть вказуватися:

а) поштова адреса заявника або його уповноваженого представника у м. Києві;

б) поштова адреса заявника в іншому місті України чи в іншій країні;

в) номер факсу заявника.

Якщо як контактні координати вказується адреса за межами міста Києва, ФДМУ докладе обґрунтованих зусиль для своєчасної доставки кореспонденції претенденту, однак, не буде нести відповідальності за строк доставки. У випадку обрання претендентом факсимільного зв'язку як засобу кореспонденції, ФДМУ не буде нести відповідальності за якість доставки кореспонденції претенденту, і/або повноту, а також конфіденційність.

ФДМУ приймає кореспонденцію від претендентів конкурсу за адресою, вказану в цьому інформаційному повідомленні. Кореспонденція повинна надіслатися до ФДМУ рекомендованим листом із повідомленням про вручення або кур'єром з доставкою в робочий час та підписом, що свідчить про отримання. ФДМУ не несе відповідальності за повноту та строк доставки кореспонденції.

6. Претенденти, які відповідають кваліфікаційним вимогам, будуть допущені до участі в конкурсі та отримають пакети конкурсної документації. Деталізована процедура проведення конкурсу та зобов'язання покупця містяться в Інструкції про проведення конкурсу, яка входить до пакета конкурсної документації.

Дата проведення конкурсу (надання конкурсних пропозицій учасникам конкурсу) – 22 лютого 2001 року.

7. Адреси: фонд державного майна України.

Поштова адреса: 01133, Україна, м. Київ, вул. Куцузова, 18/9, тел. (380 44) 296-59-77, факс (380 44) 294-33-85.

Кваліфікаційні документи приймаються за адресою Фонду державного майна України в кімнаті 504.

Радник Фонду державного майна України:

Credit Suisse First Boston (Europe) Limited

One Cabot Square,

London E14 4QJ

England

Tel. +44 20 7 888-8888

Акціонерний банк «Кредіт Свісс Фірст Бостон (Україна)»

Україна, 01004, м. Київ, вул. Червоноармійська, 34, 3-й поверх, тел. (044) 490-19-00.

Інформаційне повідомлення

про проведення конкурсу з продажу пакета акцій відкритого акціонерного товариства «Київобленерго»

Фонд державного майна України офіційно запрошує взяти участь у конкурсі з продажу контрольного пакета акцій ВАТ «Київобленерго» (далі – Компанія). Конкурс проводиться відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій енергетичних компаній, затвердженого спільним наказом фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України, Міністерства палива та енергетики України від 7 вересня 2000 р. № 1855/12/263/414 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 вересня 2000 р. за № 600/4821, розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2000 р. № 408-р.

До продажу пропонується пакет акцій, який складається з 78056702 акцій, що становить 75% плюс одна акція статутного фонду, номінальної вартістю 39032,8351 грн.

Пакет акцій – неподільний.

До конкурсу залучено радника – інвестиційний банк «Credit Suisse First Boston (Europe) Limited».

1. Основні відомості про Компанію.

Емітент: відкрите акціонерне товариство «Київобленерго».

Адреса емітента: Україна, 08132, м. Вишневе, вул. Київська, 26.

Основний вид діяльності: постачання та передача електроенергії.

Обсяг постачання в 1999 р.: 3040 ГВт.год.

Кількість споживачів, що обслуговуються ВАТ: 763277.

Статутний фонд емітента: 52043780 грн.

Загальна кількість акцій: 1040875600 шт.

Номінальна вартість акцій: 0,05 грн.

2. Загальні умови участі в конкурсі.

У конкурсі з продажу пакета акцій Компанії (далі – конкурс) мають право брати участь особи, які можуть бути покупцями об'єктів приватизації згідно із статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного майна» з урахуванням обмежень, встановлених Державною програмою приватизації на 2000–2002 роки, та відповідати кваліфікаційним вимогам, зазначеним у цьому повідомленні.

Особи, які здійснюють проєкт не менше одного року безпосередній контроль за діяльністю підприємства, що відповідає кваліфікаційним вимогам, зазначеним у цьому повідомленні, можуть брати участь у конкурсі за умови володіння не менш як 51% акцій (часток, паїв) контрольованих ними підприємств.

Особи, зазначені в абзаці першому цього пункту, можуть брати участь у конкурсі безпосередньо або через контрольовані ними внаслідок володіння прямо або опосередковано не менш як 51% акцій (часток, паїв) юридичні особи за умови солідарної відповідальності за зобов'язаннями, визначеними договором купівлі-продажу пакета акцій.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, пов'язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити суб'єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність Компанії.

Об'єднання юридичних осіб (консорціум), утворені для участі в конкурсі, визначають одного з його учасників, який бере участь у конкурсі від імені консорціуму. Такий учасник повинен відповідати кваліфікаційним вимогам, зазначеним у цьому повідомленні, нести в повному обсязі відповідальність згідно з договором купівлі-продажу.

Початкова ціна пакета акцій: 174032 тис. грн.

3. Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу такі: провадження проєктом не менше ніж трьох років прибуткової діяльності з постачання і передачі електроенергії та заінтересованість у збереженні частки Компанії на ринку відповідного продукту; наявність договорів на передачу або постачання електроенергії споживачам у кількості, не меншій ніж кількість споживачів, що обслуговуються Компанією, а саме – 763277, чи на постачання обсягу електроенергії, не меншого ніж той, який постачає Компанія, а саме – 3040 ГВт.год;

наявність власного капіталу загальним обсягом не менш як 50 млн доларів США.

4. Порядок та терміни подання кваліфікаційних документів.

Відповідність претендента кваліфікаційним вимогам визначається конкурсною комісією шляхом розгляду наданих претендентом кваліфікаційних документів.

Претенденти, які відповідають кваліфікаційним вимогам та кваліфікаційні документи яких оформлені і подані претендентом з дотриманням вимог, зазначених у цьому повідомленні, визначаються учасниками конкурсу.

Включення претендента до списку учасників конкурсу є підставою для надання йому конкурсної документації.

Для участі в конкурсі претендент надає заяву на участь у конкурсі у вигляді листа у довільній формі, що містить чітко сформульовану заінтересованість у участі в конкурсі та висловлює заінтересованість у збереженні частки Компанії на ринку відповідного продукту. До заяви додаються кваліфікаційні документи.

Кваліфікаційні документи обов'язково містять:

- 1) нотаріально посвідчені копії статутних документів і документ, який підтверджує розмір частки державної власності України в статутному фонді претендента у разі її наявності;
- 2) копію свідоцтва або іншого документа про рестрацію;
- 3) підтверджений листом однією з аудиторських компаній – членів всесвітніх організацій: Arthur Andersen, KPMG, Ernst & Young, Price Waterhouse Coopers, Deloitte & Touche (надалі – Аудитор) інформацію щодо:

провадження претендентом проєктом не менше ніж трьох років прибуткової діяльності з постачання і передачі електроенергії; наявності у претендента договорів на передачу або постачання електроенергії споживачам у кількості, не меншій ніж кількість споживачів, що обслуговуються Компанією, а саме – 763277, чи на постачання обсягу електроенергії, не меншого ніж той, який постачає Компанія, а саме – 3040 ГВт.год;

наявності у претендента власного капіталу загальним обсягом не менш як 50 млн доларів США;

4) копію договору або статуту об'єднання юридичних осіб (консорціуму), короткі відомості про склад консорціуму та лист, у якому визначено одного з його учасників, що бере участь у конкурсі від імені консорціуму, у разі наявності такого консорціуму;

5) лист Аудитора, яким підтверджується наявність безпосереднього контролю претендента проєктом не менше як одного року за діяльністю підприємства, що відповідає кваліфікаційним вимогам, шляхом володіння не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) такого підприємства. Зазначений лист подається претендентом, визначеним у абзаці другому пункту 2 цього повідомлення;

6) лист Аудитора, яким підтверджується наявність безпосереднього контролю шляхом володіння прямо або опосередковано не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) претендента юридичною особою, що відповідає кваліфікаційним вимогам, та гарантійний лист щодо солідарної відповідальності стосовно виконання фінансових

АУКЦІОНИ

1

КОНКУРСИ

зобов'язан за договором купівлі-продажу, який надається юридичною особою, що відповідає кваліфікаційним вимогам та безпосередньо або опосередковано контролює претендента шляхом володіння не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) такого претендента. Зазначений лист подається претендентами, визначеними у абзаці третьому пункту 2 цього повідомлення.

Замість документів, передбачених підпунктами 1 та 2 пункту 4 цього повідомлення, претендент може надати лист Аудитора, в якому повинно бути підтверджено, що:
 претендент є належним чином зареєстрованою юридичною особою та місце його реєстрації;
 у майні претендента частка державної власності України не перевищує 25%.

Всі документи разом з довіреністю на ім'я уповноваженого представника претендента подаються до Фонду державного майна України в окрему запечатану конверті із зазначенням назви претендента. Документи, які надаються претендентами та учасниками конкурсу до Фонду державного майна України, повинні надаватися українською мовою. Документи, що надаються нерезидентами, повинні бути легалізовані та мати сертифікований переклад на українську мову. Кожний документ повинен бути підписаний уповноваженим представником претендента. Повноваження представника повинні бути підтвержені довіреністю, яка надається претендентом разом із заявою про участь у конкурсі, оформленою відповідно до вимог кримінальної претендента.

Кваліфікаційні документи надаються претендентами на адресу Фонду державного майна України, зазначену у цьому інформаційному повідомленні. Останній строк надання кваліфікаційних документів претендентами – 1 грудня 2000 року до 16.00 за київським часом.

5. Кореспонденція між ФДМУ та претендентами.
 Надаючи заяву про участь у конкурсі, претендент вказує свої контактні координати та спосіб кореспондування, якому надається перевага. Як контактні координати можуть вказуватися:

- а) поштова адреса заявника або його уповноваженого представника в м. Києві;
- б) поштова адреса заявника в іншому місті України чи в іншій країні;
- в) номер факсу заявника.

Якщо як контактні координати вказується адреса за межами міста Києва, ФДМУ докладно обґрунтованих зусиль для своєчасної доставки кореспонденції претенденту, однак, не буде нести відповідальність за строк доставки. У випадку обрання претендентом факсимільного зв'язку як засобу кореспонденції ФДМУ не буде нести відповідальність за якість доставки кореспонденції претенденту, її повноту, а також конфіденційність.

ФДМУ приймає кореспонденцію від претендентів конкурсу за адресою, вказану в цьому інформаційному повідомленні. Кореспонденція повинна надсилатися до ФДМУ рекомендованим листом із повідомленням про вручення або кур'єром з доставкою в робочий час та підписом, що свідчить про отримання. ФДМУ не несе відповідальності за повноту та строк доставки кореспонденції.

6. Претенденти, які відповідають кваліфікаційним вимогам, будуть допущені до участі в конкурсі та отримають пакети конкурсної документації. Деталізована процедура проведення конкурсу та зобов'язання покупця містяться в Інструкції про проведення конкурсу, яка входить до пакета конкурсної документації.

Дата проведення конкурсу (надання конкурсних пропозицій учасниками конкурсу) – 22 жовтня 2001 року.

7. Адреси:
Фонд державного майна України.
 Поштова адреса: 01133, Україна, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, тел. (380 44) 296-59-77, факс (380 44) 294-33-65.

Кваліфікаційні документи приймаються за адресою Фонду державного майна України в кімнаті 504.
Радник Фонду державного майна України.
 Credit Suisse First Boston (Europe) Limited
 One Cabot Square,
 London E14 4QJ
 England
 Tel. +44 20 7 888-8888

Акціонерний банк «Кредіт Свісс Фюрст Бостон (Україна)»
 Україна, 01004, м. Київ, вул. Червоноармійська, 34, 3-й поверх, тел. (044) 490-19-00.

Інформаційне повідомлення про проведення конкурсу з продажу пакета акцій державної акціонерної енергопостачальної компанії «Рівнеобленерго»

Фонд державного майна України офіційно запрошує взяти участь у конкурсі з продажу контрольного пакета акцій ДАЕК «Рівнеобленерго» (далі – Компанія). Конкурс проводиться відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій енергетичних компаній, затвердженого спільним наказом Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України, Міністерства палива та енергетики України від 7 вересня 2000 р. № 1855/12/263/4/14 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 вересня 2000 р. за № 600/4821, розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2000 р. в. 409-р.

До продажу пропонується пакет акцій, який складається з 62482262 акцій, що становить 75% плюс одна акція статутного фонду, номінальною вартістю 15620,5655 грн.

Пакет акцій – непозивний.

До конкурсу залучено радника – інвестиційний банк «Credit Suisse First Boston (Europe) Limited».

1. Основні відомості про Компанію.
 Ємисент: державна акціонерна енергопостачальна компанія «Рівнеобленерго».

Адреса ємисента: Україна, 266000, м. Рівне, вул. князя Володаря, 71.
 Основний вид діяльності: постачання та передача електроенергії. Обсяг постачання в 1999 р.: 1770 ГВт.год.

Кількість споживачів, що обслуговуються ВАТ: 382938.
 Статутний фонд ємисента: 20827420 грн.
 Загальна кількість акцій: 83309680 шт.

Номінальна вартість акції: 0,25 грн.
 2. Загальні умови участі в конкурсі.

У конкурсі з продажу пакета акцій Компанії (далі – конкурс) мають право брати участь особи, які можуть бути покупцями об'єктів приватизації згідно із статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного майна» з урахуванням обмежень, встановлених Державною програмою приватизації на 2000–2002 роки, та відповідають кваліфікаційним вимогам, зазначеним у цьому повідомленні.

Особи, які здійснюють прогном не менше одного року безпосередній контроль за діяльністю підприємств, що відповідають кваліфікаційним вимогам, зазначеним у цьому повідомленні, можуть брати участь у конкурсі за умови володіння не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) контрольованих ними підприємств.

Особи, зазначені в абзаці першому цього пункту, можуть брати участь у конкурсі безпосередньо або через контрольовані ними внаслідок володіння прямо або опосередковано не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) юридичні особи за умови солідарної відповідальності за зобов'язаннями, визначеними договором купівлі-продажу пакета акцій.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, пов'язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити суб'єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність Компанії.

Об'єднання юридичних осіб (консорціуми), утворені для участі в конкурсі, визначають одного з його учасників, який бере участь у конкурсі від імені консорціуму. Такий учасник повинен відповідати кваліфікаційним вимогам, мати право на укладання договору купівлі-продажу, нести в повному обсязі відповідальність згідно з договором купівлі-продажу.

Початкова ціна пакета акцій – 100612 тис. грн.

3. Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу.
 Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу такі:
 провадження прогномом не менше ніж трьох років прибуткової діяльності з постачання і передачі електроенергії та заінтересованість у збереженні частки Компанії на ринку відповідного продукту;

наявність договорів на передачу або постачання електроенергії споживачам у кількості, не меншій ніж кількість споживачів, що обслуговуються Компанією, а саме – 382938, чи на постачання обсягу електроенергії, не меншого ніж той, який постачає Компанія, а саме – 1770 ГВт.год.;

наявність власного капіталу загальною обсягом не менш як 50 млн. доларів США.

4. Порядок та терміни подання кваліфікаційних документів.
 Відповідність претендента кваліфікаційним вимогам визначається конкурсною комісією шляхом розгляду наданих претендентом кваліфікаційних документів.

Претенденти, які відповідають кваліфікаційним вимогам та кваліфікаційні документи яких оформлені і подані претендентами з дотриманням вимог, зазначених у цьому повідомленні, визначаються учасниками конкурсу.

Включення претендента до списку учасників конкурсу є підставою для надання йому конкурсної документації.

Для участі в конкурсі претендент надає заяву на участь у конкурсі у вигляді листа у довільній формі, що містить чітко сформульовану зацікавленість в участі в конкурсі та висловлює заінтересованість у збереженні частки Компанії на ринку відповідного продукту. До заяви додаються кваліфікаційні документи.

Кваліфікаційні документи обов'язково містять:
 1) нотаріально посвідчені копії статутних документів і документ, який підтверджує розмір частки державної власності України в статутному фонді претендента у разі її наявності;

2) копії свідоцтва або іншого документу про реєстрацію;
 3) підтверження листом однієї з аудиторських компаній – членів всевітніх організацій: Arthur Andersen, KPMG, Ernst & Young, Price Waterhouse Coopers, Deloitte & Touche (надалі – Аудитор) інформацію щодо:

провадження претендентом прогномом не менше ніж трьох років прибуткової діяльності з постачання і передачі електроенергії;

наявності у претендента договорів на передачу або постачання електроенергії споживачам у кількості, не меншій ніж кількість споживачів, що обслуговуються Компанією, а саме – 382938, чи на постачання обсягу електроенергії, не меншого ніж той, який постачає Компанія, а саме – 1770 ГВт.год.;

наявності у претендента власного капіталу загальною обсягом не менш як 50 млн. доларів США;

4) копії договору або статуту об'єднання юридичних осіб (консорціуму), короткі відомості про склад консорціуму та лист, у якому визначено одного з його учасників, що бере участь у конкурсі від імені консорціуму, у разі наявності такого консорціуму;

5) лист Аудитора, яким підтверджується наявність безпосереднього контролю претендента прогномом не менше одного року за діяльністю підприємств, що відповідають кваліфікаційним вимогам, шляхом володіння не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) такою підприємства. Зазначений лист подається претендентами, визначеними в абзаці другому пункту 2 цього повідомлення;

6) лист Аудитора, яким підтверджується наявність безпосереднього контролю шляхом володіння прямо або опосередковано не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) претендента юридичною особою, що відповідає кваліфікаційним вимогам, та гарантійний лист щодо солідарної відповідальності стосовно виконання фінансових зобов'язань за договором купівлі-продажу, який надається юридичною особою, що відповідає кваліфікаційним вимогам та безпосередньо або опосередковано контролює претендента шляхом володіння не менше ніж 51% акцій (часток, паїв) такого претендента. Зазначений лист подається претендентами, визначеними в абзаці третьому пункту 2 цього повідомлення.

Замість документів, передбачених підпунктами 1 та 2 пункту 4 цього повідомлення, претендент може надати лист Аудитора, в якому повинно бути підтверджено, що:

претендент є належним чином зареєстрованою юридичною особою та місце його реєстрації;
 у майні претендента частка державної власності України не перевищує 25%.

Всі документи разом з довіреністю на ім'я уповноваженого представника претендента подаються до Фонду державного майна України в окрему запечатану конверті із зазначенням назви претендента. Документи, які надаються претендентами та учасниками конкурсу до Фонду державного майна України, повинні надаватися українською мовою. Документи, що надаються нерезидентами, повинні бути легалізовані та мати сертифікований переклад на українську мову. Кожний документ повинен бути підписаний уповноваженим представником претендента. Повноваження представника повинні бути підтвержені довіреністю, яка надається претендентом разом із заявою про участь у конкурсі, оформленою відповідно до вимог кримінальної претендента.

Кваліфікаційні документи надаються претендентами на адресу Фонду державного майна України, зазначену у цьому інформаційному повідомленні. Останній строк надання кваліфікаційних документів претендентами – 1 грудня 2000 року до 16.00 за київським часом.

5. Кореспонденція між ФДМУ та претендентами.

Надаючи заяву про участь у конкурсі, претендент вказує свої контактні координати та спосіб кореспондування, якому надається перевага. Як контактні координати можуть вказуватися:

- а) поштова адреса заявника або його уповноваженого представника в м. Києві;
- б) поштова адреса заявника в іншому місті України чи в іншій країні;
- в) номер факсу заявника.

Якщо як контактні координати вказується адреса за межами міста Києва, ФДМУ докладно обґрунтованих зусиль для своєчасної доставки кореспонденції претенденту, однак, не буде нести відповідальність за строк доставки. У випадку обрання претендентом факсимільного зв'язку як засобу кореспонденції ФДМУ не буде нести відповідальність за якість доставки кореспонденції претенденту, її повноту, а також конфіденційність.

ФДМУ приймає кореспонденцію від претендентів конкурсу за адресою, вказану в цьому інформаційному повідомленні. Кореспонденція повинна надсилатися до ФДМУ рекомендованим листом із повідомленням про вручення або кур'єром з доставкою в робочий час та підписом, що свідчить про отримання. ФДМУ не несе відповідальності за повноту та строк доставки кореспонденції.

6. Претенденти, які відповідають кваліфікаційним вимогам, будуть допущені до участі в конкурсі та отримають пакети конкурсної документації. Деталізована процедура проведення конкурсу та зобов'язання покупця містяться в Інструкції про проведення конкурсу, яка входить до пакета конкурсної документації.

Дата проведення конкурсу (надання конкурсних пропозицій учасниками конкурсу) – 22 жовтня 2001 року.

7. Адреси:
Фонд державного майна України
 Поштова адреса: 01133, Україна, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, тел. (380 44) 296-59-77, факс (380 44) 294-33-65.

Кваліфікаційні документи приймаються за адресою Фонду державного майна України в кімнаті 504.

Радник Фонду державного майна України
 Credit Suisse First Boston (Europe) Limited
 One Cabot Square,
 London E14 4QJ
 England
 Tel. +44 20 7 888-8888

Акціонерний банк «Кредіт Свісс Фюрст Бостон (Україна)»
 Україна, 01004, м. Київ, вул. Червоноармійська, 34, 3-й поверх, тел. (044) 490-19-00.

Підсумки

Інформаційне повідомлення про визнання конкурсів з продажу пакетів акцій ВАТ тами, що не відбулися

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств, створених у процесі приватизації та корпоративизації, затвердженого спільним наказом ФДМУ, Антимонопольного комітету України, Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 13.09.2000 № 1908/11/271, визнати конкурси з продажу пакетів акцій ВАТ тами, що не відбулися.

Назва ВАТ	Розмір пакета акцій		Номер та дата наказу ФДМУ
	%	шт.	
Львівський завод телеграфної апаратури	25	4025725	№ 2078 від 05.10.2000
Дніпровський машинобудівний завод	92,57	161266800	№ 2170 від 13.10.2000

Інформаційне повідомлення

Комерційний конкурс з продажу пакета акцій відкритого акціонерного товариства «Гамма» за промовою кошти, оголошений в газеті «Відомості приватизації» від 16.08.2000 № 31 (118), визнано таким, що не відбувся, в зв'язку з відсутністю заяв претендентів. Дані про ємисента.

- 1.1. Код за ЄДРПОУ 14313843.
- 1.2. Юридична адреса: 69035, м. Запоріжжя, пр. Маяковського, 11.
- 1.3. Кількість акцій, запропонованих до продажу, – 40254053 шт., що становить 68,45% статутного фонду.
- 1.4. Номінальна вартість однієї акції: 0,25 грн.
- 1.5. Початкова ціна пакета акцій: 10063,51 тис. грн.

Інформація
Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській області про оголошення конкурсу орендарів

Назва об'єкта: частина нежитлового приміщення колишнього університету, що знаходиться на балансі ДДП «Прогрес».
 Юридична адреса: Київська обл., Вишгородський район, смт Діамер, вул. Шевченка, 20.

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчені установчі документи учасника конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу; одні конверти із зазначеними адреси учасника конкурсу.

Документи до комісії приймаються в тижневий термін з моменту опублікування інформаційного повідомлення.

Конкурс відбувається 2 листопада 2000 року о 15.00 за адресою: м. Київ, пл. Л. України, 1, кім. 908.
 Тел. для довідок 296-84-78.

Інформація
Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені для проведення експертної оцінки

1. **Приміщення продовольчого магазину**, знаходиться на балансі ВАТ «Бучацький цукровий завод».
 Юридична адреса: Тернопільська обл., м. Бучач, вул. Залізнична, 2.
 Основні види послуг: використовується під бар-магазин.
 Площа приміщення: 41,7 м².

2. **Приміщення магазину, збудоване в житловому будинку**, знаходиться на балансі ВАТ «Глахофабрика «Тернопільська»».
 Юридична адреса: с. Великі Гаї Тернопільського району Тернопільської області.

Основні види послуг: послуги населенню.
 Балансова (залишкова) вартість будинку станом на 01.07.2000: 384980 грн.

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально засвідчену копію статуту учасника конкурсу; копії документів, що підтверджують кваліфікаційні працівники, які залучаються до виконання експертної оцінки; копію угоди, укладеної між фондом державного майна України та експертом, на право проведення експертної оцінки державного майна; бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначаються досвід проведення експертної оцінки державного майна під час приватизації, експертної оцінки аналогічних об'єктів, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті.

Одні конверти із зазначеними адреси учасника конкурсу.
 ФВ ФДМУ по Тернопільській області буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт до 10 календарних днів.

Кінцевий термін прийняття заяв – 9 листопада 2000 року до 13.00 за адресою: 46002, м. Тернопіль, вул. князя Острозького, 14а, кім. 308.

Конкурс відбувається 10 листопада 2000 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Тернопільській області, за адресою: м. Тернопіль, вул. князя Острозького, 14а.
 Телефон для довідок: 22-23-65.

ФОНДОВА БІРЖА

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УФБ та філіях
УФБ. Аукціонні торги 28.11.2000

№ п/п	Код за ЄДРПОУ та назва ВАТ	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополія та ст. вагитивного	Старулий фонд, грн	Номінал, грн	Пакег акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, а	Дата навання інформації	Кількість працівників, шт.	Вартість основних фондів, грн	Знос, %	Балансовий прибуток, грн	Дебіторська заборгованість, грн	Кредиторська заборгованість, грн	Обсяг виробництва, грн	Назва продукції, що виробляється
1	4311582 КОМКІВСЬКА ЛЬОНОНАСИНИЦЬКА СТАНЦІЯ	15342, ЧЕРНІЦЬКА ОБЛ., КОМКІВСЬКИЙ Р-Н, С. ЗАБАРІВКА	Д	—	108630	0,25	41129	9,47	18	01.07.2000	13	467000	78,52	8400	9100	1600	27800	ЗАГОТІВЛЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЗБУТ ЛЬОНОНАСИНИЦЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ

Місце проведення торгів: УФБ, м. Київ, пров. Рильський, 10, тел.: (044) 228-28-50, 228-83-03. Дата проведення торгів: 28.11.2000. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (044) 228-28-50.

Івано-Франківська філія УФБ. Аукціонні торги 28.11.2000

№ п/п	Код за ЄДРПОУ та назва ВАТ	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополія та ст. вагитивного	Старулий фонд, грн	Номінал, грн	Пакег акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, а	Дата навання інформації	Кількість працівників, шт.	Вартість основних фондів, грн	Знос, %	Балансовий прибуток, грн	Дебіторська заборгованість, грн	Кредиторська заборгованість, грн	Обсяг виробництва, грн	Назва продукції, що виробляється
1	206115 "ОРГХІМ" (ДОД.)	284019, м. ІВАНО-ФРАНКІВСЬК, ВУЛ. ГАЛИЦЬКА, 67	Д	С, М	116500	0,25	116501	25	0,34	01.07.2000	38	847000	26,55	-12200	111000	65000	33000	ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНІ ПОСЛУГИ
2	378017 МАКАНСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД (ДОД.)	89600, ЗАКАРПАТСКА ОБЛ., м. МАКАНСЬКЕ, ВУЛ. УЖГОРОДСЬКА, 192	Д	—	648140	0,25	1204710	46,468	75	01.07.2000	69	2494100	47,33	-60000	116200	75800	188000	ВИРОБНИЦТВО ПЛОДОВОЧОВИХ КОНСЕРВІВ ТА ІНШЕ
3	5482417 "ДЕБІСІВКА"	58007, м. ЧЕРНІВЦІ, ВУЛ. М. ТОРЕЗА, 61	Д	—	1118081	0,25	1118082	25	12,47	01.07.2000	866	14272500	51,61	-364400	1426100	1476800	3028000	ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ

Місце проведення торгів: Івано-Франківська філія УФБ, м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 9, тел. (03422) 5-25-25. Дата проведення торгів: 28.11.2000. Початок торгів об 11.00. На придбання акцій ВАТ з позначкою «М» покупцю необхідно отримати згоду органів Антимонопольного комітету України у випадках, передбачених законодавством. Позначкою «С» відмічені пакети акцій ВАТ, що входять до переліку стратегічно важливих підприємств. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (03422) 5-25-25.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на ДФБ та філіях
м. Донецьк, ДФБ. Аукціонні торги 29.11.2000

№ п/п	Код за ЄДРПОУ та назва ВАТ	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополія та ст. вагитивного	Старулий фонд, грн	Номінал, грн	Пакег акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, а	Дата навання інформації	Кількість працівників, шт.	Вартість основних фондів, грн	Знос, %	Балансовий прибуток, грн	Дебіторська заборгованість, грн	Кредиторська заборгованість, грн	Обсяг виробництва, грн	Назва продукції, що виробляється
1	3116447 ЖИТНЕВЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 11466 (ДОД.)	86700, ДОНЕЦЬКА ОБЛ., м. ХАРЦІЗЬК, ВУЛ. ФРАНКА, 1	Д	—	1414115,5	0,25	1765670	31,215	112,72	01.07.2000	130	3426000	73,78	-232200	726500	987200	201200	ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
2	5781213 МАКІВСЬКИЙ ЗАВОД "МАКБІЛ"	86154, ДОНЕЦЬКА ОБЛ., м. МАКІВКА, ВУЛ. ПАРКОВА, 7	Д	С	14600	0,25	29780	50,993	5,25	01.07.2000	260	6006000	42,87	-210000	443000	315000	1394000	ВИРОБНИЦТВО МАШИНОБУДУВАННЯ ВИРОБНИЧОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Місце проведення торгів: ДФБ, м. Донецьк, вул. Університетська, 89, тел.: (0622) 57-47-41, 57-47-42. Дата проведення торгів: 29.11.2000. Початок торгів о 10.00. Позначкою «С» відмічені пакети акцій ВАТ, що входять до переліку стратегічно важливих підприємств. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (0622) 57-47-41.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМВБ та філіях
Львівська філія УМВБ. Аукціонні торги 29.11.2000

№ п/п	Код за ЄДРПОУ та назва ВАТ	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополія та ст. вагитивного	Старулий фонд, грн	Номінал, грн	Пакег акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, а	Дата навання інформації	Кількість працівників, шт.	Вартість основних фондів, грн	Знос, %	Балансовий прибуток, грн	Дебіторська заборгованість, грн	Кредиторська заборгованість, грн	Обсяг виробництва, грн	Назва продукції, що виробляється
1	310901 «АВТОНАВТАЖМШ»	79069, ЛЬВІВСЬКА ОБЛ., ВУЛ. ШЕВЧЕНКА, 323	Д	С	208114,2	0,05	417676	10,035	12,71	01.07.2000	327	1055000	42,5	-73700	364000	768700	315000	ВИРОБНИЦТВО АВТОНАВТАЖИВАЛЬНОЇ ТЕХНІКИ, РОЗРОБЛЕННЯ КОНСТРУКЦІЙ

Місце проведення торгів: Львівська філія УМВБ, м. Львів, вул. Винниченка, 14, тел.: 97-17-33, 97-13-27. Дата проведення торгів: 29.11.2000. Початок торгів об 11.00. Позначкою «С» відмічені пакети акцій ВАТ, що входять до переліку стратегічно важливих підприємств. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: 97-17-33.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на КМФБ та філіях
м. Київ, КМФБ. Аукціонні торги 30.11.2000

№ п/п	Код за ЄДРПОУ та назва ВАТ	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополія та ст. вагитивного	Старулий фонд, грн	Номінал, грн	Пакег акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, а	Дата навання інформації	Кількість працівників, шт.	Вартість основних фондів, грн	Знос, %	Балансовий прибуток, грн	Дебіторська заборгованість, грн	Кредиторська заборгованість, грн	Обсяг виробництва, грн	Назва продукції, що виробляється
1	709537 СМІЛЯНСЬКЕ ПЕМПІД-ПРИЄМСТВО	20700, ЧЕРКАСЬКА ОБЛ., м. СМІЛЯ, ВУЛ. ПЕРМСЬКА, 1	Д	—	595720	0,25	458279	19,232	168,7	01.07.2000	103	4980000	52,47	-25600	473900	193200	318900	ВИРУЧКА ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ
2	952350 ВИСОКОПІЛЬСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ	74000, ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., СМТ КОПЦІША, ВУЛ. ЧЕРВОНОАРМІЙСЬКА, 45	Д	—	450086	0,25	450088	25	0,67	01.07.2000	171	5021100	66,01	0	2426100	896900	808700	ЗАГОТІВЛЯ ТА ПЕРЕРОБЛЕННЯ ЗЕРНА
3	14312499 МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД "АМЕТІСТ" (ДОД.)	75100, ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., м. ЦЮРУ-ЛІНСЬК, ВУЛ. ПРОМИСЛОВА, 1	Д	—	795700	0,25	4579620	14,387	32,62	01.07.2000	38	13868500	31,17	-6339300	1126800	3172600	0	ВИРОБНИЦТВО БУДІВЕЛЬНИХ І СТАЛЕВИХ КОНСТРУКЦІЙ
4	30704866 ВИРОБНИЦТВО "ТЕХНІК" (ДОД.)	75100, ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., м. ЦЮРУ-ЛІНСЬК, ВУЛ. ПРОМИСЛОВА, 1	Д	—	3214900	0,25	2571164	19,994	1,2	01.07.2000	16	4303700	27,96	-49600	186600	274600	52700	КОМУНАЛЬНЕ ТА ПОБУТОВЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ

Місце проведення торгів: КМФБ, 03150, м. Київ, вул. Димитрова, 56 (2-й поверх), тел. (044) 490-57-88. Дата проведення торгів: 30.11.2000. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (044) 490-57-88.

Фонд державного майна України
повідомляє

На підставі ухвали арбітражного суду Одеської області від 27.04.2000 № 3339/3/2 та наказу ФДМУ від 16.10.2000 № 2125 пакет акцій ВАТ «МВО «Оріон» (код за ЄДРПОУ 14309913) знято з продажу на Південно-Українській філії УФБ від 24.10.2000 (газета «Відомості приватизації» від 20.09.2000 № 36).

В інформаційному повідомленні про проведення публічного захисту закріплення у державній власності пакета акцій ВАТ «КІ «Енергопроект», опублікованому в «ВБ» від 18 жовтня 2000 р. № 40 (127), слід читати:
«Місцезнаходження ВАТ: м. Київ, просп. Перемоги, 4».

Фонд державного майна України
повідомляє

В інформації про аукціонні торги з продажу пакета акцій ВАТ «Виробничо-технічне підприємство «Укрергочормет» (код за ЄДРПОУ 192494) на Східно-Українській філії УФБ 14.11.2000 (газета «Відомості приватизації» від 04.10.2000 № 38) слід читати: «Кількість акцій, що пропонується до продажу, - 648773 шт.».

ФОНДОВА БІРЖА

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на грошових регіональних аукціонах через Державну акціонерну компанію «Національна мережа аукціонних центрів» 23.11.2000

№ п/п	Код за ЄДРПОУ та назва ВАТ	Адреса	Статусний фонд, грн.	Ндм-наг, грн.	Початкова ціна акцій, грн.	Павет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, а	Дата надання інформації	Кількість пропозицій, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос Об, %	Балансовий прибуток, грн.	Дібіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Вартість акцій, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Назва продукції, що виробляється
РВ ФДМУ по Рівненській області																		
Філія «Рівненський аукціонний центр» ДАК «НМАЦ», 33028, м. Рівне, вул. Замкова, 22а, тел.: (0362) 22-24-14																		
1	22572748 «РІВНЕНАФТАЦ»	33028, м. РІВНЕ, МАЙДАН НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 3	76240,00	0,20	0,20	238701	7,89	33	01.07.2000	473	5327000	35,01	108600	483100	1003700	5865600	2045000	ВИРОБНИЦТВО ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на грошових регіональних аукціонах через Державну акціонерну компанію «Національна мережа аукціонних центрів» 28.11.2000

№ п/п	Код за ЄДРПОУ та назва ВАТ	Адреса	Статусний фонд, грн.	Ндм-наг, грн.	Початкова ціна акцій, грн.	Павет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, а	Дата надання інформації	Кількість пропозицій, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос Об, %	Балансовий прибуток, грн.	Дібіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Вартість акцій, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Назва продукції, що виробляється
РВ ФДМУ по Київській області																		
Київська філія ДАК «НМАЦ» – Київський аукціонний центр, м. Київ, вул. Червоних Козаків, 6, тел. 464-48-47																		
1	904500 ІВАНКІВСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНО-ТО І СЕРВІСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «АГРОТЕХСЕРВІС»	07200, КИЇВСЬКА ОБЛ., ІВАНКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ІВАНКІВ, ВУЛ. ГОРЬКОГО, 12Б	274025,00	0,20	0,20	149570	13,66	77	01.07.2000	107	3766000	63,6	-39000	229000	250000	1829000	186000	РЕМОНТНА МАЙСТЕРНЯ, В Т. Ч. ВІТРОНИЦЬКО ЗАПАСНИМИ ДО С/Г ТЕХНІКИ; ТЕХНОЛОГІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ АВТОМІШІВ І МАШИНО-ТРАКТОРНОГО ПАРКУ; ТЕХНІЧНИЙ ОБСЛУГОВУВАННЯ ПІКЕТ; ВІДШІЛ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
2	904606 ВОРИСТІВСЬКИЙ РАЙ-АГРОПОСТАН	08300, КИЇВСЬКА ОБЛ., м. ВОРИСТІВ, ВУЛ. КИЇВСЬКИЙ ШЛЯХ, 16А	98541,00	0,20	0,20	798727	20,263	2	01.01.2000	32	1650000	59,70	-137600	112000	72000	1485500	129600	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАПАСНИМИ ЧАСТИНАМИ І РЕМОНТНИМИ МАТЕРІАЛАМИ
3	904664 БОРОДЯНСЬКИЙ РАЙ-ПОСТАН	07800, КИЇВСЬКА ОБЛ., БОРОДЯНСЬКИЙ Р-Н, СМТ БОРОДЯНКА, ПРОВ. ЗАПІЗНЯНИЙ, 1	253022,00	0,20	0,20	4360176	43,08	19	01.07.2000	25	2623000	29,56	-142800	136100	121100	2508000	196100	ПОСТАЧАННЯ
4	904776 «РАЙАГРОПОСТАН»	08800, КИЇВСЬКА ОБЛ., МИРОНІВСЬКИЙ Р-Н, м. МИРОНІВКА, ВУЛ. ЗАХАРЧЕНКО, 10А	1465736,00	0,20	0,20	2719532	47,06	56	01.07.2000	28	1369400	55,62	-24200	232100	8600	2139600	13800	ПОСТАЧАННЯ
5	954490 ФАСТІВСЬКЕ ХПБІОПРИ-МАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО	08500, КИЇВСЬКА ОБЛ., м. ФАСТІВ, ВУЛ. ЛЕНІНА, 2	1216409,00	0,20	0,20	646272	13,282	426	01.07.2000	94	5942000	48,6	-95400	1322900	408600	5105300	131000	ЗАКУПІВЛЯ, ПРИМАННЯ, РОЗ-МІШЕННЯ, ОБРОБЛЕННЯ, ЗЕБЕ-РІГАННЯ ЗЕРНА
6	5489371 БОРОДЯНСЬКИЙ РАЙ-АГРОХІМ	255770, КИЇВСЬКА ОБЛ., СМТ БОРОДЯНКА, ВУЛ. ІНДУСТРІАЛЬНА, 3	653431,00	0,20	0,20	460000	17,599	63	01.07.2000	60	4722200	48,80	-99600	78800	387500	2796500	30200	АГРОХІМІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ
7	5489388 ІВАНКІВСЬКЕ «РАЙС-ПІЛІПІВ»	255300, КИЇВСЬКА ОБЛ., СМТ ІВАНКІВ, ВУЛ. ІВАНА ПРОСКУРИ, 75А	288973,00	0,20	0,20	62000	5,782	524	01.01.2000	3	3372000	49,02	-24400	407300	334600	2144400	82400	СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ ПО-СЛУГИ
8	19404438 КУШПЕРТВСЬКИЙ ЦУ-КРОВИЙ ЗАВОД	00812, КИЇВСЬКА ОБЛ., ТЕТІВСЬКИЙ Р-Н, с. КУШПЕРІВКА, ВУЛ. ЛЕНІНА, 30	4942922,50	0,20	0,20	3777201	19,20	130,4	01.07.2000	39	15545000	53,35	-36600	819600	389200	9212800	1123500	ЦУКРО, ВАЛНО БУДІВЕЛЬНЕ, МЕЛ'ЯСА ЖОМ

Інформація про підсумки продажу акцій відкритих акціонерних товариств на грошовому регіональному аукціоні від 04.10.2000

№ п/п	Назва ВАТ	Адреса ВАТ	Запропоновано акцій		Ндм-наг, грн.	Залишок акцій після всіх попередніх торгів, шт.	Кількість запропонованих акцій, шт.	Вартість запропонованих акцій, грн.	Прогноз акцій		Обсяг продажу акцій, грн.	Середня ціна купівлі, грн.
			Кількість, шт.	% від СФ					Кількість, шт.	% від СФ		
РВ ФДМУ по Хмельницькій області												
Організатор аукціону: філія «Хмельницький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ», м. Хмельницький, вул. Театральна, 4												
1	952443 ЯРМОЛИНСЬКЕ ХПБІОПРИМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО	32100, ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛ., СМТ ЯРМОЛИЦІ, ВУЛ. ЗАПІЗНЯ-НА, 16	420901	25,00	0,250	420901	420901	10525,25	420901	25,00	168360,40	0,40

Інформація
Регіонального відділення фонду
державного майна України по
Івано-Франківській області про
оголошення конкурсу з відбору експертів,
які будуть залучені до проведення
експертної оцінки

Назва: незавершене будівництво – колишнє державне підприємство ДСП «Осмолода».

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання експертної оцінки; копію угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення експертної оцінки державного майна; один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначаються досвід проведення експертної оцінки державного майна під час приватизації, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються в запечатаному конверті.

Регіональне відділення розглядає лише такі умови оплати, які передбачають оплату послуг експерта після продажу об'єкта та термін виконання робіт, що не перевищує 10 днів.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт необхідно зазначити в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Документи приймаються протягом 10 календарних днів з дня опублікування цієї інформації за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 8, 1-й поверх. Телефони для довідок: 72-48-82, 72-20-43.

Конкурс відбудеться через 15 календарних днів з дня опублікування цієї інформації в приміщенні Регіонального відділення фонду по Львівській області за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 8, 1-й поверх, об 11.00.

Інформація
Регіонального відділення ФДМУ по Львівській
області про оголошення конкурсу з відбору
експертів (юридичних осіб), які будуть
залучені для проведення експертної оцінки

Назва: ТОВ «Захід», розташоване за адресою: м. Львів, вул. Руденська, 12.

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально засвідчену копію статуту учасника конкурсу; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання експертних оцінок; копію угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення експертної оцінки державного майна; один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу, в якій зазначаються досвід проведення експертної оцінки державного майна під час приватизації, пропозиції щодо умов оплати та терміну виконання робіт.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються в запечатаному конверті.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі умови оплати, які передбачають оплату послуг експерта після продажу об'єкта та термін виконання робіт, що не перевищує 10 днів.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт необхідно зазначити в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Документи приймаються протягом 10 календарних днів з дня опублікування цієї інформації за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 8, 1-й поверх. Телефони для довідок: 72-48-82, 72-20-43.

Конкурс відбудеться через 15 календарних днів з дня опублікування цієї інформації в приміщенні Регіонального відділення фонду по Львівській області за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 8, 1-й поверх, об 11.00.

Інформація
Регіонального відділення ФДМУ
по Дніпропетровській області про оголошення конкурсу
з відбору експертів (юридичних осіб), які будуть
залучені до проведення експертної оцінки об'єкта
нерухомості ВАТ «Дніпропетровський металургійний
комбінат ім. Ф. Дзержинського»

Назва об'єкта: нежитлове вбудоване приміщення.

Юридична адреса: 51000, Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ, вул. Шелетова, 4.

Балансовий прибуток – ВАТ «Дніпропетровський металургійний комбінат ім. Ф. Дзержинського». Загальна площа – 55,1 м². Спосіб приватизації – аукціон.

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію статуту учасників конкурсу; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників; копію угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення експертної оцінки державного майна; один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються в запечатаному конверті.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт необхідно зазначити в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт – до 15 календарних днів.

Конкурс відбудеться через 15 календарних днів з дня опублікування цієї інформації у РВ ФДМУ по Дніпропетровській області, за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області, вул. Комсомольська, 58, 3-й поверх, кім. 318.

Документи приймаються протягом 10 календарних днів з дня опублікування цієї інформації у РВ ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області, вул. Комсомольська, 58, 3-й поверх, кім. 318. Телефон для довідок 42-85-69.

НОВИЙ ДОКУМЕНТ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 26 липня 2000 р. № 1549/241
м. КиївПро затвердження Порядку та умов проведення конкурсів
на право укладення договорів оренди військового майна

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 10 серпня 2000 р. за № 490/4711

Відповідно до Законів України «Про оренду державного та комунального майна» та «Про господарську діяльність у Збройних Силах України» НАКАЗУСМО:

1. Затвердити Порядок та умови проведення конкурсів на право укладення договорів оренди військового майна, що додається.
2. Начальнику Головного управління економіки Міністерства оборони України здійснити державну реєстрацію Порядку та умов проведення конкурсів на право укладення договорів оренди військового майна в Міністерстві юстиції України.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Голови Фонду державного майна України та першого заступника Міністра оборони України.

В. о. Голови

Фонду державного майна України

М. В. ЧЕЧЕТОВ

Міністр оборони України, генерал армії України

О. І. КУЗЬМЮК

ЗАРЕЄСТРОВАНО
в Міністерстві юстиції України
10 серпня 2000 р. за № 490/4711ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду державного майна України
та Міністерства оборони України
26.07.2000 № 1549/241ПОРЯДОК ТА УМОВИ
проведення конкурсів на право укладення договорів оренди
військового майна

1. Загальні положення

- 1.1. Цей Порядок розроблено відповідно до статті 7 Закону України «Про господарську діяльність у Збройних Силах України» з метою впорядкування проведення конкурсів на право укладення договорів оренди військового майна.
- 1.2. Порядок поширюється на оренду рухомого військового майна та нерухомого військового майна (далі – об'єкти) військових частин, закладів, установ та організацій Збройних Сил України (далі – військові частини), які утворюються за рахунок коштів Державного бюджету України, ведуть відокремлене господарство, мають кошторис надходжень та видатків, рахунки в установах банків, печатку із зображенням Державного Герба України і свого найменування. Відповідно до статті 10 Закону України «Про господарську діяльність у Збройних Силах України» Порядок поширюється на оренду військового майна інших утворених відповідно до законів України військових формувань.
- 1.3. Конкурс на право укладення договору оренди об'єкта полягає у визначенні переможця серед фізичних чи юридичних осіб (далі – учасники конкурсу), який запропонував найкращі умови подальшої експлуатації об'єкта та найбільшу орендну плату.
- 1.4. Конкурс проводиться за наявності зазв перед оренду від двох або більше учасників конкурсу, які надійшли протягом місяця після опублікування повідомлення про об'єкти (об'єкт), які пропонуються для передачі в оренду, у газеті «Відомості приватизації» – додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію».
- 1.5. Опублікована інформація про об'єкт, який підлягає передачі в оренду за конкурсом, повинна містити такі відомості:
назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс;
назва об'єкта, його місцезнаходження;
кінцевий термін приймання документів на конкурс;
розмір орендної плати, визначеної згідно з чинним законодавством;
телефон для довідок з питань конкурсу;
основні вимоги до умов експлуатації об'єкта тощо.

2. Конкурсна комісія

- 2.1. Конкурсна комісія (далі – комісія) у складі 5 – 7 осіб утворюється при Міністерстві оборони України або уповноважених ним органах військового управління чи безпосередньо у військових частинах, за якими закріплене військово майно, що передається в оренду.
Склад комісії затверджується наказом Міністра оборони України або керівника вповноваженого органу військового управління чи командира військової частини. Для проведення конкурсу щодо здачі в оренду нерухомого майна до складу комісії залучається представник відповідної квартирно-експлуатаційної частини, а в разі розгляду питань захисту навколишнього середовища, дотримання умов належного утримання об'єктів соціально-культурного призначення – і представник органу місцевого самоврядування за місцем розташування об'єкта (за згодою).

- 2.2. Комісія розпочинає роботу з моменту підписання наказу про її склад.
- 2.3. Основними завданнями та функціями комісії є:
визначення умов та терміну проведення конкурсу;
розгляд пропозицій учасників конкурсу;
визначення переможця конкурсу;
складання протоколів та подання їх на затвердження відповідно Міністру оборони України, керівнику вповноваженого органу військового управління чи командирів військової частини.
- 2.4. Керує діяльністю комісії й організовує її роботу голова комісії, який у межах своєї компетенції:
скликає засідання комісії;
годує на засіданнях;
дає поручення членам комісії;
організовує підготовку до розгляду матеріалів, передбачених пунктом 3.2 цього Порядку.
- 2.5. Комісія під час своєї діяльності має право звертатися за консультаціями до Фонду державного майна України та його регіональних відділень, Фонду майна Автономної Республіки Крим, інших державних закладів, установ, а також до відповідних управлінь (відділів, служб) Міністерства оборони України, Генерального штабу Збройних Сил України, штабів видів Збройних Сил України, оперативних командувань, управління залізничних військ (за належністю військового майна) з питань, які належать до їх компетенції.

3. Умови конкурсу

- 3.1. Для визначення переможця конкурсу комісія оцінює:
стан фінансово-економічної спроможності заявника та наявність пропозицій щодо забезпечення зобов'язань за договором;
умови відновлення (поліпшення) об'єкта та умови його повернення;
розмір орендної плати;
умови передачі об'єкта в оренду без зниження бойової та мобілізаційної готовності військової частини;
заходи, що плануються для захисту навколишнього середовища з метою дотримання екологічних норм експлуатації об'єкта;
умови створення безпечних та нешкідливих норм експлуатації об'єкта;
умови збереження або створення робочих місць;
дотримання вимог перепусткового режиму військової частини.
- 3.2. Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсній комісії такі матеріали:
заяву про оренду;
відомості про учасника конкурсу;
належним чином оформлену довіреність, видану представнику юридичної особи;
копії установчих документів, засвідчені в нотаріальному порядку (для юридичних осіб);
відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу;
техніко-економічне обґрунтування оренди (варіанти поліпшення орендованого майна).
- Усі учасники конкурсу подають зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, зобов'язання (пропозиції) щодо забезпечення орендної плати (застави майна тощо) та додаткові зобов'язання щодо експлуатації об'єкта.

4. Порядок проведення конкурсу

- 4.1. Конкурс здійснюється за один етап, на якому визначається переможець згідно з умовами конкурсу та зобов'язаннями учасника конкурсу.
- 4.2. Комісія визначає переможця за критеріями, що встановлені умовами конкурсу, відповідно до цього Порядку.
- 4.3. Засідання комісії є відкритими. У разі потреби отримання додаткової інформації щодо учасника конкурсу, його зобов'язань стосовно експлуатації об'єкта комісія має право заслуховувати на своїх засіданнях учасників конкурсу.
- 4.4. Засідання комісії є правомочними за умови участі в ньому не менше 2/3 усіх членів комісії.
- 4.5. Рішення про визначення переможця приймається в разі згоди більшості з числа присутніх членів комісії на засіданні. Голова комісії має вирішальний голос, якщо під час прийняття рішення про визначення переможця конкурсу голоси членів комісії розділилися навіпіл.
- 4.6. Після закінчення засідання комісії складається протокол (два примірники), у якому зазначаються: стислий опис об'єкта, виклад умов конкурсу (критерії оцінки пропозицій учасників); відомості про учасників; пропозиції учасників; обґрунтування визначення переможця.
Протокол підписується всіма членами комісії, що взяли участь у голосуванні.
- 4.7. Протокол про результати проведення конкурсу комісією Міністерства оборони України затверджує Міністр оборони України, а протокол засідання інших конкурсних комісій – керівник відповідного військового органу чи військової частини, комісія якого провела конкурс.
- 4.8. Облік протоколів щодо результатів конкурсів, а також матеріалів, які подаються на розгляд до комісії, ведеться в органі управління чи військової частини, комісія якого провела конкурс. Другий примірник затвердженого протоколу про результати конкурсу надсилається військовими частинами в 7-денний термін з дати затвердження результатів конкурсу до відповідного управління центрального апарату Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України, управління залізничних військ, постачального управління (служби) командування видів Збройних Сил України, де перебуває на обліку військово майно, а щодо нерухомого майна – до Головного квартирно-експлуатаційного управління Міністерства оборони України.
- 4.9. Спори, що виникли в результаті проведення конкурсу, вирішуються у судовому порядку.

В. о. директора Департаменту управління
державним майном Фонду державного майна України

Т. О. БІЛОЗОВСЬКА

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗБОРИ АКЦІОНЕРІВ ВІДКРИТИХ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ

Назва ВАТ	Дата проведення зборів та реєстрації	Адреса та телефон	Порядок денний
Сколівський «Агросервіс»	8 грудня 2000 року о 12.00 Реєстрація акціонерів з 11.00 до 11.50	Львівська область, Сколівський район, с. Дубина Тел. (251) 57-3-24	1. Звіт голови правління про результати роботи товариства. 2. Звіт ревізійної комісії. 3. Затвердження річного балансу. 4. Звіт спостережної ради товариства. 5. Зміна організаційно-правової форми підприємства. 6. Перспективи та основні напрями діяльності товариства.
Кіровський завод по виготовленню виробів з металевих порошків	20 грудня 2000 року о 10.00 Реєстрація акціонерів відбувається з 9.00 до 10.00	93800, Луганська обл., м. Кіровськ, вул. Степова, 1 Тел. (06446) 4-10-02	1. Затвердження нової редакції статуту. 2. Затвердження внутрішніх нормативних актів. 3. Звіт правління про діяльність товариства за попередній період. 4. Розгляд та затвердження перспективного плану товариства на 2001 р. 5. Вибори спостережної ради, голови та членів правління, ревізійної комісії. 6. Затвердження угоди з незалежним реєстратором товариства. 7. Створення дочірніх підприємств, спільного підприємства. Затвердження їх статутів.
Ізюмська райагрохімія	15 грудня 2000 року о 10.00 Реєстрація учасників зборів з 8.00 до 10.00	64322, Харківська обл., Ізюмський р-н, с. Іванчуківка, агрохімікомплекс (актовий зал підприємства) Тел. (247) 2-40-41	1. Затвердження регламенту загальних зборів. 2. Звіт голови правління про підсумки фінансово-господарської діяльності товариства за 1998-1999 роки. 3. Звіт головного бухгалтера та ревізійної комісії. 4. Затвердження нової редакції статуту. 5. Затвердження внутрішніх положень. 6. Вибори голови правління ВАТ. 7. Вибори спостережної ради. 8. Вибори ревізійної комісії. 9. Затвердження розподілу чистого прибутку за 1998-1999 роки і нормативів на 2000 рік та заходи щодо погашення заборгованості. 10. Передача ведення реєстру власників іменних цінних паперів незалежному реєстратору – ТОВ «Фірма «Єдинство».
Нікопольський предіально-нитковий комбінат	30 листопада 2000 року о 10.00 Реєстрація учасників проводиться з 7.30 до 9.50	Дніпропетровська обл., м. Нікополь, вул. Електрометалургів, 244, актовий зал ВАТ Тел.: (05662) 3-42-26, 99-7-52	1. Звіт голови правління про результати фінансово-господарської діяльності ВАТ «НПНК» за 1999 р. та 9 міс. 2000 р. 2. Про нарахування дивідендів та заходи щодо погашення боргових зобов'язань. 3. Визначення стратегії розвитку та основних напрямів діяльності ВАТ «НПНК» для відновлення платоспроможності.
Красносілківський цукровий завод	5 грудня 2000 року о 10.00 Реєстрація учасників з 8.00 до 10.00 за місцем проведення зборів	24421, Вінницька обл., Бершадський р-н, с. Красносілка, приміщення клубу цукрового заводу Тел. (04352) 2-12-78	1. Затвердження статуту ВАТ «Красносілківський цукровий завод». 2. Затвердження внутрішніх нормативних документів. 3. Вибори керівних органів. 4. Вибори спостережної ради та ревізійної комісії. 5. Про розподіл прибутку (порядок покриття збитків) за 1999 р. та напрями використання прибутку на 2000 р. 6. Затвердження незалежного реєстратора.
«Бучацька ПМК-4»	30 листопада 2000 р. о 10.00	Тернопільська обл., м. Бучач, вул. Завадська, 9, приміщення адмінбудинку	1. Звіт голови правління за 1999 р. та 10 міс. 2000 р. 2. Звіт голови ревізійної комісії за 1999 рік та 10 міс. 2000 р. 3. Порядок розподілу прибутків та заходи щодо погашення боргових зобов'язань. 4. Внесення змін та доповнень до статуту товариства. 5. Затвердження внутрішніх нормативних документів ВАТ. 6. Обрання органів управління ВАТ. 7. Перспективи розвитку ВАТ.

Примітка. Для участі у зборах акціонеру потрібно мати документ, що посвідчує особу, представнику акціонера – документ, що посвідчує особу, та доручення, багатьма дітей – акціонерів віком до 16 років – свідоцтво про народження дітей.

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

Редакція «Відомостей приватизації» застерігає, що інформація емітентів про проведення загальних зборів акціонерів та випуск акцій у нашому виданні друкується ДО ВІДОМА з метою широкого інформування населення України – власників цінних паперів та всіх заінтересованих осіб, які професійно займаються проблемами реформування власності в країні.

ДО ВІДОМА

Інформація

про оголошення конкурсу з вибору експертів, що будуть залучені до проведення експертної оцінки об'єктів приватизації

- 1. Котельня, юридична адреса: Ужгородський район, с. Бараниці, вул. Центральна, 42.
2. Штоса, юридична адреса: Ужгородський район, с. Бараниці, вул. Центральна, 42.
3. Винний підвал, юридична адреса: Ужгородський район, с. Бараниці, вул. Центральна, 38А.
4. Пансіонат «Колос», юридична адреса: Ужгородський район, с. Нижня Солотвина.
...
Телефони для довідок: 3-31-12, 3-24-51.

Інформація

Фонду приватизації комунального майна Московського району м. Києва про оголошення конкурсу з вибору експертів-оцінювачів, які будуть залучені для проведення експертної оцінки нежитлових приміщень під час приватизації

Перелік об'єктів, що потребують експертної оцінки під час приватизації:

Table with 4 columns: № п/п, Назва об'єкта приватизації, Місцезнаходження приміщення (будівлю), Площа, м². Contains 12 rows of property listings.

Для участі в конкурсі необхідно подати документи: заву встановленого зразка; нотаріально засвідчені копії установчих документів заявника на участь у конкурсі; копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання експертної оцінки; копію угоди, укладеної між ФДМУ і експертом, на право проведення експертної оцінки державного майна; бізнес-програму учасника конкурсу...

Конкурс відбудеться через 30 днів з моменту опублікування інформації, за адресою: вул. Червоноармійська, 98, кімната 209. Документи на участь у конкурсі подаються до комісії не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення конкурсу за адресою: вул. Червоноармійська, 98, кімната 209, тел. 269-74-79.

Інформація

Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені до проведення експертної оцінки державного майна, яке не увійшло до статутного фонду акціонерного товариства

- 1. База відпочинку, юридична адреса: 75653, Херсонська область, Голопристанський район, с. Зализний Порт, пансіонат «Атмосфера».
2. Нежитлове будівельне приміщення, юридична адреса: 73002, м. Херсон, вул. Чорноморська, 6.
...
Тел. для довідок 24-33-68.

Інформація

Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області про оголошення конкурсу з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені для проведення експертної оцінки таких об'єктів приватизації

- 1. Автозаправна станція № 11.
2. Цілісний майновий комплекс - Новотуркеський цегельний завод.
3. Конкурс відбудеться через тридцять днів з дня опублікування цієї інформації у РВ ФДМУ по Кіровоградській області за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Гліняна, 2, кім. 706.
...
Тел. для довідок: 23-53-32.

Інформація

Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області про оголошення конкурсу з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені до проведення експертної оцінки державної частки в майні ТОВ «Побутрадіотехніка»

- Назва об'єкта: державна частка в розмірі 48,87% в майні ТОВ «Побутрадіотехніка».
Юридична адреса: Харківська обл., м. Ізюм, вул. Гоголя, 15.
...
Тел.: 43-39-33, 43-36-17.

Інформація

Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про підсумки конкурсів з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені до проведення експертної оцінки державного майна, яке не увійшло до статутного фонду акціонерного товариства

- 1. Переможцем конкурсу з вибору експертів для проведення експертної оцінки нежитлового будівельного приміщення, розташованого за адресою: м. Херсон, вул. Перекопська, 153 (орендар - КП «Торговий дім «Фаворит»), визнано приватне підприємство «Дісконт».
2. Переможцем конкурсу з вибору експертів для проведення експертної оцінки нежитлового будівельного приміщення, розташованого за адресою: м. Херсон, вул. Залагерсера, 23 (балансоутримувач - ВАТ «ХБК»), визнано приватну консалтингову фірму «Флагман-Експерт».
...
ДКВКП «Золотий кліччик», визнано агентством оцінки «ТОВ» С,Е, Риелті, ЛТД».

Інформаційне повідомлення

Регіональне відділення ФДМУ по Волинській області оголошує конкурс з вибору експертів (юридичних осіб), переможцю якого буде доручено встановлення початкової ціни пакета акцій ВАТ «Луцьке авіапідприємство», який буде приватизовано за комерційним конкурсом

- Юридична адреса: 43003, м. Луцьк Волинської області, аеропорт.
Балансова залишкова вартість станом на 01.07.2000 - 7983,8 тис. грн.
Статутний фонд - 1213,53 тис. грн.
...
Тел. для довідок: 4-34-87.

Підсумки конкурсу, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області 09.10.2000, з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені до проведення експертної оцінки об'єктів

- Переможцем конкурсу з вибору експертів для проведення експертної оцінки майна сектору бази відпочинку «Дружба», що не увійшло до статутного фонду, але знаходиться на балансі ЗАТ «Харківська тютюнова фабрика», розташованої за адресою: Харківська обл., Товчанський р-н, ст. Старий Салтів, визнано ІКК «Прокусум».
...
Переможцем конкурсу з вибору експертів для проведення експертної оцінки майна сектору бази відпочинку «Дружба», що не увійшло до статутного фонду, але знаходиться на балансі ЗАТ «Хлалдопром», розташованої за адресою: Харківська обл., Товчанський р-н, ст. Старий Салтів, визнано ІКК «Прокусум».

Підсумки конкурсу, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області 09.10.2000, з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені до проведення експертної оцінки

- Переможцем конкурсу з вибору експертів для проведення оцінки будівлі магазину «Біодіал» за адресою: Хмельницька обл., м. Нетішин, пр. Незалежності, 16, визнано ДП «Хмельницькапроєкт-реконструкція».
...
«Поділля-Центр».

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Сумській області повідомляє
У конкурсі з вибору кандидатур на заміщення вакантної посади голови правління ВАТ «Ворожбянський завод металопродукції» переможцем визнано Сидоренка Олега Євгеновича.

ДО ВІДОМА

Коти́ровки наиболее привлекательных векселей

Назва емітента	Номинал, тис. грн.	Прокля, %	Дата вводу коти́ровки	Примічання	Торговець цінними бумагами, адрес, телефон, істотилель
ОАО «Дніпропроект»	180	31	12.10.2000	Возможна пропінатія, отружає проди́ми	АКБ «Приватнобанк» 49005, г. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 33 тел.: (0562) 37-16-68 факс (0562) 36-24-15 http://www.bank.dnipro.net/ adn@bank.dp.ua Криві
ОАО «Алчевський металургійний комбінат»	11000	19	11.10.2000	—	ООО «Інтерфонд»
ОАО «Дніпропетровськсталь»	1800	32-36	11.10.2000	Номинали 200 и 100 тис. грн.	320044, г. Дніпропетровськ, ул. К. Целіна, 6а тел.: (0562) 37-21-28, 37-21-29, факс (0562) 37-96-84 dnipro@vestias.firma
ОАО «Вілювський лакофарбовий завод» (Міровградська обл.)	3000	31	11.10.2000	Паренія отпуса проди́ми	Чернадух Александр Кривий
ОАО «Вілювський металургійний комбінат»	25000	10	11.10.2000	—	ООО «Бриз» г. Луганськ, ул. Фрунзе, 4/21 sw 28@mail.ru Ілля

Данные представлены на сайте Украинской вексельно-фондовой системы Sell&Buy (http://www.sell&buy.com.ua).

Коти́ровки наиболее привлекательных простых именных акций

Назва емітента	Номинал, грн.	Кількість, шт.	Прокля, %	Дата вводу коти́ровки	Прокля отпуса фонду	Торговець цінними бумагами, адрес, телефон, істотилель
ОАО «Дніпродобеліт»	1,25	500000	13,00	11.10.2000	—	Фондовий Энергетический Союз тел.: (044) 462-06-07, 462-06-08, 462-06-09 факс (044) 229-16-39 romar2000@mail.ru Роман Валерьевич
ОАО «Юмьльницяобеліт»	0,25	309000	1,30	11.10.2000	—	—
ОАО «Черкаський хімволокно»	0,05	2500000	0,03	10.10.2000	—	—
ОАО «Юмьльницямоптрот»	0,25	153973	0,45	10.10.2000	—	—
ОАО «Кривий завод металургійних виробів»	0,25	230137	1,95	10.10.2000	2,04	ЗАО «ПДБ «Восток-Маклер» 61003, г. Харьков, а/я 10900, тел./факс: (0572) 12-18-48, 19-97-61 vtrakler@com.kharkov.ua
ОАО «Вілювський гірничо-заводський завод»	0,25	150000	0,49	10.10.2000	—	—
ОАО «Сурбоотом»	0,25	100000	0,41	10.10.2000	—	Коваленко Андрей
ОАО «Львівський завод «Рогань»	25,00	6	30,00	10.10.2000	—	—
ОАО «Львівський завод «Рогань»	0,25	64400	0,50	09.10.2000	—	ООО с иностранными инвестициями «К «Ливер-Брок» 49044, г. Днепропетровск, ул. Шевченко, 37 тел./факс: (056) 770-23-16 emk@liver.dp.ua Худяков Андрей Аркадьевич
ОАО «Вілювський підприємство «Пролісок»	0,25	54280	1,50	09.10.2000	64,00	ООО «Трансат-Брок» 04176, г. Киев, ул. Эвектурская, 29а, квм. 418 тел./факс 462-58-16 reelk@at@pr.com.ua Рубен Мельник

Данные представлены на сайте Украинской вексельно-фондовой системы Sell&Buy (http://www.sell&buy.com.ua).

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. КИЇВ

16.10.2000 № 2140

Про порядок підготовки та подання на опублікування інформаційних повідомлень про конкурси

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств, створених у процесі приватизації та корпоративації (далі – Положення), затвердженого наказом Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України та Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 13.09.2000 № 1908/11/271 і зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28.09.2000 за № 665/4886,

НАКАЗУЮ:

1. Встановити такий порядок подання та опублікування переліків відкритих акціонерних товариств, пакети акцій яких плануються виставляти на продаж, інформаційних повідомлень про проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств та їх підсумків:

1.1. Форма подання інформаційних повідомлень про проведення конкурсів з продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств та їх підсумків – відповідно до додатків 1 та 2 Положення.

1.2. Інформаційне повідомлення підписується головою комісії з продажу пакета акцій та відповідальним секретарем і затверджується відповідним органом приватизації. Посадові особи, які підписали інформаційне повідомлення, несуть персональну відповідальність за достовірність наданої інформації.

2. Начальником регіональних відділень забезпечити подання до Управління підготовки та проведення конкурсів (І. Вілючерець) документів щодо опублікування інформаційних повідомлень про конкурси не пізніше ніж за два тижні до дня опублікування у газеті «Відомості приватизації», що є додатком до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію».

2.1. Пакет документів, який відповідно до п. 2.1 Положення надається для опублікування переліків відкритих акціонерних товариств, пакети акцій яких плануються виставляти на продаж, повинні містити: інформаційне повідомлення (1 примірник); план розміщення акцій та наказ про його затвердження.

2.2. Пакет документів, які надаються для опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу з продажу пакета акцій, повинні містити: інформаційне повідомлення (4 примірники); копію угоди з радником або експертом (у разі їх залучення); висновок експерта (у разі наявності); розрахунок початкової ціни пакета акцій; рекомендації органу приватизації стосовно ціни пакета акцій та фіксування умов конкурсу; наказ про створення конкурсної комісії; затверджений органом приватизації протокол засідання конкурсної комісії з визначенням умовами конкурсу; баланс ВАТ за три роки та останній звітний період; копію довідки Міністерства статистики про внесення ВАТ до державного реєстру; копію свідоцтва про випуск цінних паперів ВАТ; план розміщення акцій та наказ про його затвердження; додаткові умови участі у конкурсі, затвержені органом приватизації (у разі наявності); кваліфікаційні вимоги до промислового інвестора, затвержені органом приватизації (у разі продажу пакета акцій ВАТ, що має стратегічне значення для економіки та безпеки держави).

2.3. Пакет документів, які надаються для опублікування інформаційного повідомлення про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій, повинні містити: інформаційне повідомлення (4 примірники); затверджений органом приватизації протокол засідання конкурсної комісії про визначення переможця (підсумки конкурсу); наказ про результати конкурсу; копію конкурсних пропозицій переможця конкурсу; копію договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ.

3. Управління підготовки та проведення конкурсів (І. Вілючерець): у тижневий термін готувати інформацію про конкурс для публікування, а у разі виявлення порушень чинного законодавства або вимог цього наказу повертати документи на доопрацювання; передавати інформаційні повідомлення Управлінню офіційних друкованих видань (Н. Путівська) не пізніше як за тижнем до опублікування.

Перелік інформаційних повідомлень, що передаються для опублікування, підписується начальником Управління підготовки та проведення конкурсів (І. Вілючерець).

4. Наказ ФДМУ від 11.08.97 № 855 вважати таким, що втратив чинність.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова ФДМУ

О. БОНДАР

Згідно з наказом ФДМУ від 18.10.2000 № 2153 анульовано дію дозволу на здійснення комерційної діяльності з приватизаційними паперами інвестиційним фондам та компаніям:

- закритому інвестиційному фонду «АлМар-Інвест», дозвіл № 87, м. Донецьк; акціонерному товариству «Інвестиційна компанія «ПІРС», дозвіл № 61, м. Харків; закритому акціонерному товариству «Закритий інвестиційний фонд «Промінвест-Керамет», дозвіл № 136, м. Донецьк; товариству з обмеженою відповідальністю «Інвестиційна компанія «Українські інвестиції», дозвіл № 48, м. Львів.

Інформація

Регіонального відділення ФДМУ по Київській області про оголошення конкурсу з вибору експертів (юридичних осіб), які будуть залучені до проведення експертної оцінки об'єктів нерухомості державних підприємств

Цілісний майновий комплекс – автостанція «Баршівська», що знаходиться на балансі Київського обласного автотранспортного управління, за адресою: 07500, Київська обл., смт Баршівська, вул. Привокзальна.

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію документів, що підтверджують кваліфікаційні працівників; нотаріально посвідчену копію статуту учасника конкурсу; копію угоди, укладеної між Фондом державного майна України і експертом, що надає право проведення експертної оцінки державного майна; бізнес-програму учасника конкурсу; один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті. Пропозиції щодо умов виконання робіт необхідно зазначити в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт не більше 2 тижнів.

По об'єктах, спосіб приватизації яких викуп та аукціон, будуть розглядатись лише такі умови оплати, які передбачають оплату послуг експерта покупцем після продажу об'єкта.

Документи до комісії приймаються в тижневий термін з моменту опублікування інформаційного повідомлення – до 31 жовтня 2000 року за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кім. 832 (ФВ ФДМУ по Київській області).

Конкурс відбудеться 1 листопада 2000 року о 15.00 за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кім. 832 (Регіональне відділення ФДМУ по Київській області).
Тел. для довідок: 296-86-13, 296-87-30.

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення посади голови правління ВАТ

1. **Роменський завод автоматичних телефонних станцій.**
Адреса: 245908, Сумська обл., м. Ромни, вул. Пролетарської солідарності, 37. Тел. 2-11-01.
2. **«Авіаконтроль».**
Адреса: 61051, м. Харків, пров. Тургенівський, 1а. Тел. 43-12-69.

Вимоги до кандидатів: досвід практичної роботи на керівних посадах не менше п'яти років; вища освіта. Для участі у конкурсі подаються: заява про участь в конкурсі; заповнений у встановленому порядку особовий листок з обліку кадрів з наклеєною фотографією; автобіографія; копію документів про освіту; плани роботи на посаді голови правління ВАТ; програма покращання фінансово-економічного стану ВАТ або програма виходу з кризового стану; листи-подання в організації, які рекомендують учасника (у разі їх наявності).

Документи приймаються протягом місяця з дати оголошення конкурсу за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9. Тел. 294-56-02, факс: 296-53-96.

У номері:

Звіт ФДМУ про виконання Державної програми приватизації на 1999 рік	1
Мала приватизація	2
Незавершене будівництво	6
Пакети акцій	9
Фондова біржа	12
Новий документ	14
До відома	15

Газета «Відомості приватизації» – додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Засновник – Фонд державного майна України.
Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор **Т. Б. ХАРЧЕНКО**
Додаток виходить щосереди.

Над номером працювали:
Л. М. ВОЙТУШЕНКО (видавничий)

Н. В. БОНДАРЕНКО
Т. М. УТЕЧЕНКО (коректори)

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
01133, м. КИЇВ-133,
вул. КИЇВСЬКА, 18/9

Відлік дати проведення аукціонів та конкурсів починається від дати виходу газети друком.

Набір, комп'ютерна верстка та друкування – комбінат друку видавництва «Преса України» 03047, Київ-47, просп. Перемоги, 50.
Ум. друк. арж. 3,72.
Тираж 14250 прим.
Зам. 3072041

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією. Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.